— 3000
SR,

o
El

TR,

Gy
<

Junkkari

00
MRAAERSTR®

KYLVOLANNOITIN

KAYTTOOHJE

-
)
LO
AN
DqWw
Z 40
CHNEFE
JNn W ¥ =
Zmm o g
CTO®EY
<Y¥gc
<L _@n
M\B/\G).n.w.
xr0OGags:
T 0T
SOWw 3
SmMmoM-=,
ntt=o
N~ mm
M ;Xco
K oETE
v NS SOVIN




1. SISALTO

o N

10.

ARVOISA ASIAKAS

2.1 VAROITUSMERKKI

TEKNISET TIEDOT

3.1 LISAVARUSTEET
TURVALLISUUSOHJEET

4.1 YLEISET TURVALLISUUSOHJEET
4.2 KULJETUS JA SIIRTO

4.3 HUOLTO JA KORJAUKSET

4.4 HYDRAULIIKKA

4.5 PUHDISTUS

VAROITUSTARRAT, TURVAKOMPONENTIT

JA TYYPPIKILPI

5.1 HEUASTIMET JA VALOLAITTEET

KAYTTOYMPARISTO

6.1 KAYTTOTARKOITUS

6.2 SOVELLUKSET

6.3 KAYTTORAJOITUKSET JA
KIELLETYT KAYTTOMUODOT

TOIMINTAPERIAATE

KONEEN KULJETUS, KASITTELY JA

VARASTOINTI

8.1 KONEEN KULJETUS

8.2 KONEEN KASITTELY

8.3 VARASTOINTI

8.4 KONEEN KULJETUKSEN
ERITYISTURVAOHJEET

KAYTTOONOTTO

9.1 KAYTTOKUNTOON
SAATTAMINEN

9.2 PAKKAUS

9.3 KONEEN KIINNITYS TRAKTORIIN

9.4 KOKOONPANO JA ASENNUS

9.5 PAKKAUSTEN HAVITTAMINEN

9.6 TRAKTORIN ETUPAINOT

VARUSTEET

10.1 VANTAISTO
10.1.1 VANTAAT
10.1.2 VANTAAN

SAATOLAITTEISTO

10.2 HUOLTOTASOT

10.3 WIZARD-KYLVOKONEOHJAIN

10.4 JALKIHARA

10.5 LANNOITE- JA SIEMENPUOLEN
SYOTTOLAITTEET

10.6 RIVIMERKITSIN

10.7 RUISKUTUSURAMERKITSIN

wn
CDCDCD(ﬂ(ﬂ(ﬂ-bQJOOQJE

10
10
10

10
10

11
11
11
11

11
12

12
12
13
14
17
17
18
18
18

18
19
20
20

21
22
23

11.
12.

13.

14.
15.
16.

17.

18.

19.
20.

SIVU
LISAVARUSTEET 24
SUORAKYLVOKONEEN KAYTTO JA
HALLINTA 25
12.1 ENNEN KYLVOA 25
12.1.1 KONEEN TYOASENTO 25
12.1.2 TYOSYVYYS 25
12.2 KIERTOKOE 26
12.2.1 LANNOITEPUOLI 26
12.2.2 SIEMENPUOLI 30
12.3 AJOKOKEEN SUORITTAMINEN 35
12.4 SAILIOTILAVUUDET JA VALISEINAN
SAATO 36
12.5 KYLVO 37
12.6 KYLVOKONEOHJAIMEN KAYTTO 39
HUOLTO 59
13.1 VOITELU 59
13.2 PUHDISTUS JA SAILYTYS
KAYTTOKAUDEN AIKANA 59
13.3 OMATOIMISET KORJAUKSET 60
13.4 SAHKOKAAVIOT 64
VOITELUKAAVIO 68
VARAOSAT 71
PUHDISTUS JA VARASTOINTI 71
16.1 PUHDISTUS 71
16.2 VARASTOINTI 71
VIANETSINTAKAAVIO 72
17.1 VIKOJEN ILMENEMINEN 75
TUOTTEEN POISTAMINEN KAYTOSTA 75
TAKUUEHDOT 76
VASTUUALUEET 76
OMAT MUISTIINPANOT 77
VARAOSALUETTELO V1-V40



2. ARVOISA ASIAKAS

Kiitdmme osoittamastanne luottamuksestanne ja toivotamme Teille parhainta menestysta tydgssanne.
Pyyddmme teita tutustumaan tahan kayttbohjeeseen, silla koneen taydellinen tuntemus, oikeat
saadot ja huolellinen hoito takaavat kayttajan turvallisuuden ja koneen jatkuvan toiminnan kiireisina
tyopaivind. On tarkeda, etta tdman kirjan jokainen kohta on ymmarretty ja ettd kayttbohjeita
noudatetaan. Epé&selvisséd tapauksissa on syyta ottaa yhteyttd koneen myyjaédn. Toivomme,etta
tutustuttuanne kayttdohjeeseen palauttaisitte takuutodistuksen allekirjoitettuna tehtaalle 14 pv:n
kuluessa toimituspaivasta.

2.1 VaroitusmerkKi

Ohjekirjassa kaytetadn tata merkkia aina kun on olemassa vaara
kayttajalle tai muille henkildille. Lisaksi merkkia kaytetaan silloin kun on
vaaratekijoita ymparistolle tai omaisuudelle.

3. TEKNISET TIEDOT

MAESTRO 3000 MAESTRO 4000
Ty6leveys, cm 300 400
Rivivali cm (siemen ja lannoite samaan vakoon) 12.5 12.5
Rivivali cm, kun erillinen lannoitevantaisto
- siemen 12.5 12.5
- lannoite 25 25
Sailié.tilav. (1) 3500 4700
- siemen maksimi 2469 3370
- lannoite minimi 773 1055
- siemen minimi 1545 2108
- lannoite maksimi 1760 2402
Tayttokorkeus cm 200 200
Renkaat 7.50-16" 6ply 7.50-16" 6ply
Tyhjapaino kg 2850 3500
Kok.leveys cm 300 400
VAKIOVARUSTEET
-Wizard kylvékoneohjain, jossa:
Pinta-alamittari * *
Nopeusmittari * *
Sailibvahdit * *
Ajouramerkitsin * *
Rivimerkitsimet * *
Syottdakseleiden pyorintavahdit * *
-Lannoiteseula * *
-Siemenpuolen sekoitinakseli * *
-Tydskentelytaso, rappuset edessa ja takana * *
-Jalkihara * *
-Valolaitteet ja heijastimet * *
-ltseavautuva kansipeite * *
* *

-24(3000) tai 32(4000) kpl yhdistelméavantaita



3.1 LISAVARUSTEET

-Piensiemen-/starttilannoitelaite
-Erillinen lannoitevantaisto (12/3000, 16/4000)
-Aallotetuilla kiekoilla varustettu etumuokkain
-Auraavilla kiekoilla varustettu etumuokkain
-Peittauslaite

-Etulata 1- rivinen

-Etulata 2- rivinen

-Valijyra (Pakkeri)

-Esimerkkari

-Lannoitemaaran kaukosaatd (Wizard Plus)
-Lannoitteen GPS saato (Profi)

X % X % % %k X X X X %

e . (2
H T
B/
. (] 0}

Vetosilmasta takapyodraan 530

200
250

Peruskoneen mitat
tyoskentelyasennossa.

0 O
0 O

| Koneen keskelta rivimerkkariin 300

0 O
0 O

0000000000
00000000000
0O0O0OOOOOOOOO

0000000000 H 0000000000

0000000000
00000000000
00000000000

o o|®

Vetosilméasta haraan 567

Kuljetusleveys 300 / 400

Tyoskentelyleveys 315 /415




/

4. TURVALLISUUSOHJEET

4.1

© ©

4.2

ROONOD

YLEISET TURVALLISUUSOHJEET

VAATETUS: Kayta oman turvallisuutesi vuoksi hyvin sopivia vaatteita, joissa ei ole
roikkuvia liepeita.

KAYTTO: Tutustu ennen koneen kayttda hyvin sen kytkemiseen, saatimiin ja toimintaan.
VAROITUKSET: Noudata kaikkia koneeseen asetettuja varoituksia ja ohjeita.
SUOJUKSET: Konetta saa kayttaa vain silloin, kun kaikki suojukset ovat paikallaan ja
kunnossa.

KYTKEMINEN TRAKTORIIN: Noudata erityistd varovaisuutta kytkiessasi tai irroittaessasi
konetta.

VETOLAITEKUORMITUS: Ota huomioon suurimmat sallitut vetoaisan ja traktorin
vetolaitteen kuormitukset.

TUKIJALKA: Tukijalkaa asennettaessa on olemassa puristumisvaara.

MAAPYORA: Kun lasket maapyoraa kylvoasentoon, toimi seuraavasti: Kannata maapyoraa
oikealla kadella ja vAdnna maapyoréa ulos vasemmalla kaddella koneessa olevan vivun
avulla.

PYSAKOINTI: Varmista, ettd kone ei pysakoityna paase liikkumaan.
TURVALLISUUSETAISYYS: Koneessa on sen toimintaperiaatteen vuoksi osia, joita ei voida taysin
suojata. Naista osista on pysyttava aina riittavan etaalla. Kuljettajan on my6s huolehdittava,
etteivat sivulliset paése lahestymaan naita osia.

KONEELLA TYOSKENTELY: Koneella tydskenneltaessa sen laheisyydessa oleskelu on
kielletty.

Ala koskaan mene koneen ja traktorin valiin, jos konetta nostetaan, lasketaan tai
siirretaan.

Ala mene tukemattoman, hydrauliikan varassa olevan koneen alle eika paalle. Kayta
kaikissa huoltotilanteissa koneen nostosylinteriin tulevaa huoltotukea.

Ennen koneen kayttdonottoa tarkista, etta kone on oikein kytketty ja suojat ovat
paikoillaan.

Tarkista aina ennen ajoa, ettd koneen valittoméassa l&heisyydessa ei ole ihmisia.
Tarkista kayton jalkeen koneen kunto, erityisesti kiinnitys- ja kytkentédkohdat.

Jos koneessa on peittauslaite, on peittausaineen kayton yhteydessé noudatettava

aineen valmistajan antamia kéasittelyohjeita.

Kylvblannoittimella ei saa kuljettaa siemenia tai lannoitetta kansien tai astimen paalla.
Ala ylikuormita kylvolannoitinta. Ota selvaa suursékkien osittaisesta tyhjentamisesta.

Ala vaurioita koneen osia heiluvilla suursékeilla.

KULJETUS JA SIIRTO

Kylvélannoittimen suurin sallittu nopeus on 30km/h

Noudata aina tieliikennelakia ajaessasi yleisilla teilla.

Tarkista ja asenna kaikki yleisilla teilla kuljetusta varten tarvittavat varusteet, kuten valot

heijastimet ja hitaan ajoneuvon kolmio.

Ota huomioon sallitut akselipainot, kokonaispainot seka kuljetusmitat.

Lukitse rivimerkitsimet kuljetusasentoon ja kiinnita kansipeite kumikiinnikkein kaikista nurkista
sailioon. Kaanna myos hydrauliikan pallohana kiinni - asentoon.

Traktorin kayttaytymiseen kuljetuksen aikana, sen ohjautumiseen ja jarrujen toimintaan
voivat vaikuttaa hinattavat tai nostolaitteessa olevat tytkoneet ja lisapainot. Siksi on
tarkead, ettd aina on kaytettavissa riittava ohjautuvuus ja jarrutettavuus.

Koneen paalla ei saa kuljettaa matkustajia.

Konetta saa nostaa vain ohjetarroin merkityista paikoista.

Kayta ainoastaan hyvaksyttyja nostoliinoja tai ketjuja ja tarkista niiden kunto.

Jos konetta siirretaan esim. lavalla, on se sidottava tukevasti ketjuilla tai liinoilla tms.
Trukilla tms. lastattaessa on huolehdittava, etta kone on tasapainossa, eika putoamisen

vaaraa ole. /




1.

1.

4.

5.

\6

63 HUOLTO JA KORJAUKSET

Varmista aina ennen puhdistus-, voitelu-, asennus- tai saat6toita, ettd voimanotto ja
hydrauliikka on poiskytketty ja moottori pysaytetty. Irrota virta-avain tahattoman

traktorin tai ty6koneen liikkeellelahddn estamiseksi.

Tue kone kunnolla paikalleen ennen kuin aloitat huoltotditd. Kaytd koneen nostosylinterin
varrelle tulevaa huoltotukea aina tehdessasi huoltot6ita. Tuki sopii paikoilleen vain kun kone
on nostettu kuljetusasentoon. Sulje myds nostosylinterin hydrauliletkun pallohana.

4.4 HYDRAULIIKKA

Hydraulijarjestelm&n maksimipaine on 210bar.

Kytkemisen jalkeen hydraulijarjestelmassa on korkea paine. Kovalla paineella purkautuva
hydraulidljy tunkeutuu ihon lapi ja saattaa aiheuttaa vakavia vammoja. Vammautumisriski
on olemassa silloinkin, kun haetaan vuotokohtia.

Ole varovainen kaikkien hydrauliikkaosien kanssa. Niiden yhteydessa on olemassa
puristus- ja leikkausvaaroja.

Hydrauliliittimia ei saa irroittaa kun kone on pelkan hydrauliikan varassa, koska jarjestel-
maan jaa paine. Kayta tarvittaessa huoltotukea.

Kytkettéaessa hydrauliletkua traktoriin hydraulijarjestelma ei saa olla paineistettu koneen e ik a
traktorin puolelta (pallohanan on oltava suljettuna!).

Siirtoajossa sulje nostosylinterin hydrauliletkun pallohana jos on pienikin mahdollisuus, ettéa
traktorin hydrauliventtiilivuotaa. Voit myds kayttaa nostosylinterin huoltotukea.

SUOJAUTUMINEN OLJYILTA JARASVOILTA

1. Kaytd aina oljya tai rasvaa kasitellessdsi asianmukaisia suojavaatteita ja O6ljynkestavia
kasineita.

2. Valta ihon kosketusta 6ljyn ja rasvan kanssa koska iho saattaa vaurioitua.

3. Ala koskaan kayta ihon puhdistamiseen 6ljya tai voitelurasvaa! Naissa aineissa saattaa
olla pienia metallihiukkasia, jotka aiheuttavat kasiin haavoja, joita 6ljy viela pahentaa.

4. Seuraa voiteluaineiden valmistajien kasittelyohjeita seka turvallisuusméaarayksia.

5. Synteettiset Oljyt ovat monesti syovyttavia ja aiheuttavat ihon voimakasta artymista.

JATEOLJY

1. Jate6lly on Kkerattava talteen ja vietava asianmukaisesti havitettavaksi kansallisten
maaraysten mukaisesti.

ONNETTOMUUDET

1. Mikali 6ljya joutuu maaperaan, on sen levidminen estettava ja 6ljy kerattava talteen
esim. imeyttdmalla turpeeseen.

2. Mikali 6ljy tai voitelurasva aiheuttaa vammoja ihoon, ota valittdmasti yhteys ladakariin.

4.5 PUHDISTUS

1. Kylvolannoitin on puhdistettava aina kun siemen- tai lannoitelaatua vaihdetaan.

2. Lannoitesailid on aina tyhjattava ja syottérihlat puhdistettava kiertamalla syotonsaato
aariasennosta toiseen, jos konetta sailytetddn kayttamattomana yon tai pitkaaikaisen
sateenyli.

3. Vesisuihkua ei saa suunnata séhkdlaitteisiin.

4. Pesuaineita kaytettdessa on aina tarkastettava niiden soveltuvuus, sek& noudatettava

aineen valmistajan turvamaarayksia.

HUOMIOI, ETTA KONE ON TARKOITETTU AMMATTITAITOISELLE
VILJELIJALLE. SIKSI KONEEN KAYTTAMINEN EDELLYTTAA
RIITTAVIA YLEISTIETOJA JA -TAITOJA MAATALOUDESTA.
KAYTA JARKEVASTI SUURIEN SAILIOIDEN TILAVUUKSIA.

TODELLA MARISSA OLOSUHTEISSA KANNATTAA AINA HARKITA

SAILIOIDEN OSITTAISTA TAYTTOA.




KAYTA KAIKISSA HUOLTO- JA SAATOTOIMENPITEISSA
NOSTOSYLINTERIN MANNANVARRELLE TULEVAA HUOLTOTUKEA

HUOLTOTUKI
5. VAROITUSTARRAT, TURVAKOMPONENTIT JA

TYYPPIKILPI A

NOSTOKORVA

HUOM. KONEEN TOINEN NOSTOKOHTA
ON VETOAISASSA JA KONETTA ON AINA
NOSTETTAVA MOLEMMISTA
NOSTOKORVISTA SAMANAIKAISESTI !

KONEEN ALLE
MENO KIELLETTY

¥

>

HENKILOKULJETUS
KIELLETTY

=

VARO KAATUVIA
PUOMEJA

PURISTUSVAARA

R




f
TYYPPIKILPI
1. CE-merkin kiinnitysvuosi
2. Koneen tyyppi
3. Sarjanumero ja mallivuosi
4. Koneen paino ilman varusteita
5. CE-merkin kiinnittaj&a

48088

62375 YLIHARMA FINLAND
PUH.  964-4835 111
PHONE  +358 64 4835 11

FAX. +35 644846401
FAX. 964-484 6 401

TYYPPI SARJANO:
TYPE SER.NR:

KG
I e

SISALTAA OHJEKIRJAN

zzzzz

HUOMIO

276

HUOM: Kirista pultit 3 tunnin

ajon jalkeen.

OBS.: Spann bultarna efter

3 timmar koérning.

NOTE: Tighten bolts after

3 hours of operation.

ACHTUNG: Bolzen nach 3 Stunden
Fahrt festziehen.

180 kPa
1,8 aty-~

RENGASPAINE

Lue kéytto- ja turvallisuus-
ohjeet aina ennen kayttoonottoa

Las bruksanvisning och saker-
hetsforeskrifter innan den nya
maskinen tas i bruk.

Become familiar with the owners
manual and safety instructions
before starting to operate this
machine.




5.1 HEIJASTIMET JA VALOLAITTEET
HEIJASTIMET JA VAROITUSRAIDAT

Hinattavissa koneissa pitaa takana olla kolmion muotoiset, punaista valoa heijastavat, E-
hyvéaksytyt heijastimet (Heijastin 1).

Eteenpain suuntautuvat heijastimet pitéda olla variltaan valkoiset jamuodoltaan ne eivat saa olla
kolmion muotoiset (Heijastin 2).

Koneen sivuilla tulee olla keltaiset E-hyvaksytyt suorakaiteen muotoiset heijastimet. Heijastimien
maara riippuu koneen pituudesta (Heijastin 3).

Hinattavissa koneissa tulee aina olla hitaan ajoneuvon kolmio (Heijastin 4).

Koneen sivuissa on oltava seka eteen etta taakse nakyva punakeltainen raidoitus (Raidoitus 1 ja
Raidoitus 2).

Heijastimet ja varoitusraidat kuuluvat vakiovarusteisiin Junkkari Maestro kylvokoneissa.

VALOLAITTEET

Junkkari Maestro- kylvolannoittimissa on vakiovarusteena tieliikennelain mukaiset valolaitteet.
Valolaitteet on kiinnitetty niité varten suunniteltuun telineeseen.

Johtojen liittimet ovat sellaiset, etté ne sopivat toisiinsa vain oikein pain, jolloin ei tule ongelmia
esim. vilkkujen kanssa.

Valot liitetaan traktorin virtapistokkeeseen standardin mukaisella 7-napaisella liittimella.

Heijastin 2

Valolaite
Heijastiﬂ 1




6. KAYTTOYMPARISTO

6.1 KAYTTOTARKOITUS

Junkkari Maestro kylvélannoitin on peruskoneena tarkoitettu siemenien ja rakeistetun lannoitteen
yhtdaikaiseen kylvoon. Perusvarustuksessa Junkkari Maestro kylvad siemenen ja lannoitteen
samaan riviin 12,5 cm:n rivivalein ja jyrad sek&a tarvittaessa haraa maan pinnan siemenen
ylapuolella. Mikéli siemen ja lannoite halutaan kylvda perinteisella tavalla eri riveihin, kone on
mahdollista varustaa erillisella lannoitevantaistolla, jonka rivivali on 25 cm. Talléin siemenet
kylvetddn perusvantaiden kautta. Lukuisan lisavarustevalikoiman ansiosta kone voidaan varustaa
lahes jokaiselle tilalle ja maalajille sopivaksi. (Kts sivu 4, kohta lisdvarusteet)

6.2 SOVELLUTUKSET

Vakiovarusteinen Junkkari Maestro kylvélannoitin on valmis muokatun, kevyesti muokatun ja jopa
muokkaamattoman maan kylvoon sellaisenaan. Kayttamalla erilaisia valinnais- ja lisdvarusteita
voidaan koneen ominaisuuksia muuttaa useisiin olosuhteisiin ja kayttbmuotoihin sopivaksi.
Varusteiden tarkoituksenmukaisin kayttokohde esitellaan kunkin valinnais- ja lisdvarusteen esittelyn
yhteydessa.

4 )

6.3 KAYTTORAJOITUKSET JA KIELLETYT

KAYTTOMUODOT

Kayttajaan asetetut rajoitukset

Kylvélannoittimen kayttaja ei saa olla huumaavien aineiden, alkoholin tai vahvojen laakkeiden
vaikutuksen alaisena.

Sairaus- tai invaliditeettitapauksissa luvan koneen kaytt6on voi antaa hoitava laakéari.
Kylvélannoittimen kayttd on kielletty henkil6iltd, joilta puuttuu asianmukaiset tiedot ja taidot
maataloudesta, seké alle 15- vuotiailta.

Kayttoympariston rajoitukset

Koneen kayttoa tulee valttda myds sellaisissa erityisen marissa tai kuivissa olosuhteissa, joissa ei
voida varmistaa siementen kohtuullista kosteuden saamista.

Kielletyt kayttbmuodot

Konetta ei saa kayttad vesistdjen suojavyohykkeilld, eikd muilla luonnonsuojeluun tarkoitetuilla
alueilla.Koneella ei saa levittaa nesteita, palavia aineita, hiekkaa, jauho- tai kuitumaisia aineita.

\ _J

7. TOIMINTAPERIAATE

Junkkari Maestro kylvélannoittimessa on siemenpuolella kaksoisnastatelatyyppinen syottotela,
jonka syottomaaraa saadetaan nastatelan pydrimisnopeutta muuttamalla koneessa olevan
vaihdelaatikon avulla. Lannoitepuolen syéttolaitteisto on rihlatyyppinen, jossa sy6ttémaaraa
saadetaan rihlan tehollista pituutta muuttamalla joko koneen vasemmalla puolella olevista s&ato-
pyorista tai lisavarusteena saatavalla kaukosaatélaitteella. Syéttolaitteisto saa kayttévoimansa
maapyorasta. Voima valitetddn yhden rullaketjun ja koneen lapi menevan kardanin valityksella
syottolaitteistoille. Siemenet ja lannoite valuvat syottoputkien kautta vantaisiin, jotka sijoittavat ne
saadettyyn syvyyteen. Vantaiden tydskentelysyvyytta saadetaan joko yksittaisten vantaiden
painatusta muuttamalla tai keskusséé&toisesti koneen nostosylinterin mannan varrella olevien
lamellilevyjen avulla. Koneen takapydrat toimivat myds jyrapyorind, silla naiden hokkikuvioitu
pinta ehkaisee maan kuorettumisen. Kylvolannoittimissa on vakiona jalkihara, joka perinteisessa
kylvissa lajittelee kuohkean maakerroksen kylvon p&élle ja ehkaisee nain kosteuden nousemisen
maan pintaan, jolloin aurinko ei paase liiaksi kuivattamaan maaperaa.

10



8. KONEEN KULJETUS, KASITTELY JA VARASTOINTI
(MAAHANTUOJA, KESKUSLIIKE, JALLEENMYYJA)

8.1 KONEEN KULJETUS

1.
2.
3.
4.

Tuotteen toimitusehto on vapaasti tehtaalla, ellei asiasta toisin sovita.
Ostaja (keskusliike) sopii valmistajan kanssa ajankohdasta, jolloin tuote on
noudettavissa.

Valmistaja huolehtii tuotteen lastauksesta.

Kuljetuksen ajan vastuu tuotteesta on kuljetusliikkeella.

8.2 KONEEN KASITTELY

Tuotetta tulee Kkasitella maatalouskoneelle tyypillisella tavalla huolellisesti konetta
vaurioittamatta.

Tuotteen paalle ei saa lastata muita tuotteita.

Tehtaalta tuote laheteta&n huolellisesti pakattuna.

Ka&sittelyn aikana on kuljetusvarusteet oltava aina kiinnitettyna.

8.3 VARASTOINTI

1. Kone tulee varastoida auringonvalolta ja sateelta suojattuna pyorilladn vantaat irti
maasta.
2. Ulkona varastoitaessa on tarkistettava aika ajoin, ettd koneen sisélle eikd paalle paase
kertymaan lunta tai vetta.
3. Pidempiaikainen varastointi tulee aina tapahtua sisatiloissa.
(8.4 KONEEN KULJETUKSEN ERITYISTURVALLISUUSOHJEET )
1. Konetta saa nostaa vain ohjetarroin merkityista paikoista (koneen sisalta valiseinasta ja
Vetoaisasta). Koneessa on kaksi nostokorvaa, ja konetta nostetaan aina molemmista
samanaikaisesti.
2. Varmista ennen koneen nostoa, etta hydrauliikan varassa oleva takapyorasto ei paéase
retkahtamaan, eli nostosylinterissd on paine ja paineletkun hana on kiinni.
3. Varmista, etta nostava laite on riittavan tehokas ja turvallinen eik& kaatumis- tai putoa-
misvaaraa ei ole.
4. Kylvélannoitinta el saa nostaa trukinpiikeilla, vaan on aina kaytettava joko liinoja tai
ketjuja.
5. Kayta vain hyvaksyttyja liinoja tai ketjuja.
6. Varmista aina ennen nostoa liinojen ja ketjujen kunto.
7. Tarkista aina nostoetéisyys kayttaessasi nostureita.
8. Kone on kuljetuksen ajaksi aina sidottava lavaan.
9. Konetta nostettaessa on aina olemassa heilahdusvaara. Valta nopeita liikkeita.
10. Maestro 3000:n osalta on maantiekuljetuksessa huolehdittava, ettd kuljetusautossa on

luvat levedn tavaran kuljetukseen. Kootun koneen kuljetukseen suositellaan kaytettavaksi
ajosiltoja. )

11



9. KAYTTOONOTTO
9.1 KAYTTOKUNTOON SAATTAMINEN

Kylvélannoittimen kayttokuntoon saattamisesta vastaa asiakas, ellei kaupan yhteydessa ole toisin
sovittu. Mikali koneita kuljetetaan konteissa, on maahantuoja tai maahantuojan valtuuttama
edustaja velvollinen saattamaan koneet vakiokuntoon ennen asiakkaalle toimittamista.

Myos lisdvarusteiden asennuksesta vastaa asiakas ellei kaupan yhteydessa ole erikseen toisin
sovittu. Lisavarusteet saa myos paikalleen tehdasasennettuna, jolloin varusteen hintaan lisataan
asennuskustannukset.

9.2 PAKKAUS

Normaalitoimituksena kone varustuksineen koostuu yhdesta kollista. Kone on pakattu muoviin ja
sisaltaa seuraavat osat:

- Ohjekirja, joka on sijoitettu taka-astimeen kiinnitettyyn suojaputkiloon.
- Lannoiteseulat lannoiteséailigssa paikoillaan.

- Valolaitteet ja heijastimet kiinnitettyna.

- Kiertokoeveivi sille varatussa kiinnikkeessa.

- Hitaan ajoneuvon kolmio paikallaan.

- Vetolaite +vetopalkki paikallaan.

- Tydntovarsi paikallaan.

-Jalkihara ylos nostettuna

- Kansipressu paikallaan koneen paalla.

- Hydrauliletkujen kannatin paikallaan.

- Tukijalka paikoillaan.

- TyGskentelytasot paikoilleen asennettuna.

- Wizard-ajotietokone styroxiin pakattuna lannoitesailiossa.

- Wizard- ajotietokoneen kytkentarasia ja anturit koneeseen asennettuna.

Esimerkki koneen paketoinnista konttikuljetuksiin:

2437

Vetolaite

Lannoitevantaisto

2400

2-rivinen etulata

Vetoaisa

2450

12



9.3 KONEEN KIINNITYS TRAKTORIIN

LUE TURVALLISUUSOHJEET!

Junkkari Maestro kylvolannoitin kytketaan traktorin vetokoukkuun (ISO 6489/1) tai lisdvarusteena
olevaan pyoranvalijyradn, joka puolestaan kiinnitetd&n koneen nostovarsiin.

KONEEN TUKKEUTUMISEN JA VAURIOITUMISEN VALTTAMISEKSI ON
PERUUTTAESSA SEKA KYLVOLANNOITIN ETTA PYORANVALIJYRA
OLTAVA NOSTETTUNA YLOS !

HYDRAULIIKKA

Junkkari Maestro kylvélannoittimet tarvitsevat vakiovarustuksessa toimiakseen kaksi (2)
kaksitoimista hydrauliventtiililohkoa. Mikali kone varustetaan erilaisilla etumuokkaimilla,
tarvitaan kutakin muokkainta varten kaksi (2) kaksitoimista hydrauliventtiililohkoa lisaa.
Kylvélannoittimessa vakiovarusteena oleva hydraulinen rivimerkitsin, jota ohjataan Wizard-
ajotietokoneella, kytketdadn kylvélannoittimen hydrauliikassa valmiina olevaan pikaliittimeen.
EU:n alueelle toimitettavien koneiden pikaliittimet ovat standardin ISO 7241-1-mukaisia.

SAHKOKYTKENTA

Koneessa valolaitteiden kytkenta tapahtuu traktorin 7-napaiseen valopistokkeeseen. Pistokkeen on
oltava SFS 2472 DIN ISO 3732- standardien mukainen.

Koneessa vakiona oleva Wizard-ajotietokone kytketdan ISO/TR 12369 -mukaisilla liittimill&.
Laitteiden nimellisjannite on 12 V ja ne toimivat tasavirralla.

Laitteiden tarkemmat asennusohjeet esitetdan jaljempana téassa kirjassa tai kunkin lisavarusteen

asennusohjeessa.
Lisaksi koneeseen on saatavana muita sahkolla toimivia lisalaitteita, joiden kytkenta tapahtuu joko

DIN ISO 4165 tai ISO/TR 12369 -mukaisilla liittimill&.

Kylvokoneen tulee olla ylosnostettuna kun lasket maapyoréan alas,

muuten on olemassa puristusvaara.

Maapydran alas lasku tapahtuu kuvan 1 osoittamalla e
tavalla koneen ollessa yl6snostettuna. Tartu vasemmalla MAES
kadella ulosvetokahvaan ja oikealla kadella nostokahvaan. R ~

vVaanna maapyora ulosvetokahvan avulla ulospéin samalla )
kannattaen ja varovasti laskien nostokahvasta. Junkk-'ln

ULOSVETOKAHVA




9.4 KOKOONPANO JA ASENNUS

1. Koneesta poistetaan suojamuovi, kiinnitysvanteet ja -nauhat.
2. Tarkistetaan pakkauksen sisaltd. Mikali toimitus on puutteellinen tai ilmenee aihetta
reklamointiin, ota yhteytta Junkkari Oy:n jalkimarkkinointiin puh. 06-4835241

JALKIHARAN ASENNUS JA SAATO

Jalkihara kiinnitetadn jyrapyoraston runkoon koneen molemmilta sivuilta tapeilla, joista kumpikin
lukitaan keskelté yhdella putkisokalla. Normaalitoimituksissa hara on valmiiksi kiinnitetty. Haran
nostojouset kiinnitetaan haran ketjuihin siten, ettd molempiin ketjuihin jaa yhtd monta vapaata
ketjulenkkid (KUVA 1). Ketjun pituutta muuttamalla sdadetaan haran tyoskentelysyvyys . Taméa on
tarpeellista siksi, etta silla voidaan rajoittaa haran alin asento eli haran painotus.

KUVA 1.

SAATOKETJU

LUKITUSTAPPI

14



KANSIPEITE

Itseavautuva kansipeite on asennettu valmiiksi tehtaalla. Kansipeite on kiinnitetty sailion reunoihin
puristimilla. Puristimet tulee asentaa saadettavan valiseinan ylareunan kohdalle, talléin molempien
sailididen taytto on vaivatonta.

HUOM. Siemenpuolen kansipeitteen kiinnitysnarun kiinnityk-

sessa on erityisesti varmistettava, ettei naru roiku missaan vaiheessa
séilion sisdpuolella. Talldin on vaara, ettd naru kiertyy sekoitinakselin
ympérille ja vioittaa konetta. Naru sidotaan s&ilion etusein&an sijoitet-
tuun Kiinnittimeen.

Kaytto

Konetta siirrettaessa, etenkin maantiella, kansipeite on oltava kiinnitettyna kumilenkein (kuva 2),
narut huolella sidottuina kiinni kiinnitysnappeihin (kuva 1) ja maapyoréa lukittava kuljetusasentoon
(kuva 4) . Myos rivimerkkarit on syyta lukita mekaanisesti siirtoajon ajaksi (kuva 3).

Kylvon aikana suositellaan pitamé&éan kansipeite suljettuna, koska pienikin kosteus lannoitteessa
haittaa kylvélannoittimen toimintaa.

KUVA 1.

Kumikiinnike

MAAPYORAN LUKITUS
KULJETUSASENTOON

VALOT Rivimerkkarin lukitsin

Valot on asennettu tehtaalla valmiiksi peruskoneeseen.

15



VETOLAITE JA TYOASENTO

Vetolaitteeseen kuuluu seuraavat osat: vetorunko, vetopuomi, hydrauliletkujen pidin ja tyontovarsi
(KUVA 1). Sdadettava tukijalka on hitsattu kiinteasti vetoaisaan. Normaalitoimituksissa kaikki
vetolaitteen osat ovat kiinnitettyn& koneeseen. Junkkari Maestro kylvolannoitin toimii parhaiten
silloin kun kone on saadetty vaakasuoraan. Saato tapahtuu tydntévarren pituutta saatamalla.
Vaakasuoruus on helpointa todeta joko silmamaaraisesti tai vatupassilla koneen vaakaputkesta
silloin, kun kone on kiinnitettyna vetotraktoriin (Kuva2).

KUVA 2.

HYDRAULIIKKA

Nostosylinterin hydrauliletkussa on
mukana pallohana, jolla pystytaan
sulkemaan 6ljyn virtaus. Hana on auki,
kun hanan vipu on letkun suuntaisesti.
Vivun ollessa letkuun ndhden
poikkisuuntaan hana on kiinni.
Siirtoajon aikana on suositeltavaa AUKI KIINNI

sulkea pallohana, jolloin varmistetaan koneen pysyminen kuljetusasennossa. Sulje hana myos
aina tehdessasi huoltotdita.

WIZARD- AJOTIETOKONEEN ASENNUS

Koneessa vakiona oleva Wizard- ajotietokone on asennettu kylvdlannoittimeen valmiiksi
tehtaalla. Traktoriin asennettavan monitorin asennuksesta vastaa asiakas, ellei toisin ole sovittu.
Seuraavissa kuvissa on esitetty vaihtoehtoja monitorin kiinnityspaikoiksi. Yleisena ohjeena
voidaan pitaa, ettd monitori kannattaa asentaa muiden hallintalaitteiden valitttmaan
l&heisyyteen, jolloin pystytaan hybdyntamaan traktorin omia ergonomisia ratkaisuja.

Itse asennus tehdaan kayttamalla hyvaksi monitorin kolminivel-jalkaa. Jalkaosa kiinnitetd&n
pakkauksessa seuraavien kahden ruuvin avulla ohjaamoon sellaisen paikkaan, joka on riittdvan
tukeva kiinnipysymisen kannalta.

Monitoriin kytkettavan tiedonsiirtokaapelin lisaksi ohjaamoon tulee virransyottokaapeli, joka
kytketaan traktorin sahkoisille lisélaitteille tarkoitettuun pistokkeeseen. Pistoke on standardin
ISO/TR 12369 mukainen ja se on yleinen uusissa traktoreissa. Standardissa kuvatun mukainen
pistoke on suunniteltu erityisesti vaativaan maatalouskayttoon. Mikali tallaista pistoketta ei
traktorissa ole, kannattaa se siihen hankkia, jotta laitteen hairiéton toiminta pystytaan
turvaamaan.

Ehdottomasti yleisin syy maataloustydkoneissa kaytetyissa sahkolaitteissa esiintyviin vikoihin on
heikkokuntoinen virransyottoliitin.

16



9.5 PAKKAUSTEN HAVITTAMINEN

Puiset ja pahviset pakkausmateriaalit voi havittda polttamalla tai vieméalla kaatopaikalle.
Pakkauksen mukana tulevat muovipussit ja muoviset narut tulee havittaa kansallisten sdadosten
mukaisesti kierrattamall& tai viemalla kaatopaikoille.

9.6 TRAKTORIN ETUPAINOT

Saadaksenne kaiken sen hyddyn, mitd Maestro voi Teille tarjota kasittelyn helppouden ja ajan-
saastbn muodossa, on silla pystyttava kylvamaan taysilla siemen- ja lannoitesailidilla. Ennen
kylvokautta on tarkistettava, etta traktorin nostolaitteet ovat kunnossa. Joskus, etenkin pienilla
traktoreilla saattaa etupaa olla lilan kevyt, varsinkin ajettaessa taysilla sailidilla. Talléin on syyta
hankkia traktoriin etupainot, jotka muuttavat painopistetta siten, etta noin 20 % traktorin painosta on
etuakselilla.

17



10. VARUSTEET
10.1 VANTAISTO

Junkkari Maestro kylvélannoittimen vantaisto koostuu vantaista ja patentoidusta kaksoisjousi
mekanismista, jolla suoritetaan jokaisen vantaan erillispainotus.

10.1.1 VANTAAT l l — 4t

Vantaassa on vakiona kaksi O—s _i "
o —— &=
saatokahva~_Perusjousi

vannasputkea - toinen siemenille ja
Esikiristysjousi

toinen lannoitteelle. Mikali kaytetaan
erillistd lannoitevantaistoa, ajosuunnassa
etummainen vannasputki tulpataan
ylapéasta, jotta maa-aines ei paase
tukkimaan vannasta. Jousikuormitteinen
vantaan poskilevy sdadetaan kolmen
mutterin avulla vastaamaan kevyesti
vannaskiekkoa koko matkalta.

10.1.2 VANTAAN SAATOLAITTEISTO

Vantaan saatolaitteisto koostuu koneen hydraulisesta nostosylinterista (Kuva 2) ja kaksoisjousi

kiristimesta (Kuva 1) . Nostosylinterin ensisijainen tehtava KUVA 2
on liikkuttaa koneen vantaistoa tyoskentely- ja '
kuljetusasentojen valilla. Vantaiston kylvosyvyyden Lamellilevyt
perussaato tehdaan lisdamalla tai poistamalla lamellilevyja
sylinterin mannan varrella. Perussaantbna voidaan todeta,
etta jos lamelleja kdannetdan pois mannan varrelta 10 mm,
verran, kylvosyvyys kasvaa 20 mm. Lamelleja, jotka on
kiinnitetty mannan varteen kahdella M16 pultilla, on eri
vahvuisia ja niiden jarjestysta voidaan vaihtaa tarpeen

mukaan.

Hyva lahtokohta lamellien sd&dossé on kdantaa lamelleja
55 mm alas mannéan varrelle, tallGin laskennallinen
kylvosyvyys on 40 mm (Kuva 3). Lopullinen kylvésyvyyden
mittaus suoritetaan pellolla tydskentelyolosuhteissa.
Mittausten jalkeen on helppo tehd& hienosaato koneen
ollessa kuljetusasennossa.

KylvGsyvyyden ja vannaspainotuksen s&ato

on aina suoritettava koneen ollessa

kuljetusasennossa eli ylosnostettuna. Sulje aina nostosylinterin hydrauliletkun
palloventtiili ja k&yta sylinterin huoltotukea s&até- ja huoltotoimenpiteiden
aikana.

Vannaspainotus saadetadn kaksoisjousimekanismin saatokahvan paikkaa muuttamalla (Kuva 1).
Asennot 1 ja 2 vaikuttavat mekaismin pituuteen eli jousivoimaan. Asentoa 1 kaytetdan muokatun
maan kylvamisessa, jolloin painotus (6-30 kg) tapahtuu pelkastaan esikiristusjousen avulla.
Asentoa 2 kaytetdan kevytmuokkaus- ja suorakylvossa (35-140 kg), talléin kaytdssa on
perusjousi.

Asennot A, B ja C muuttavat momenttivarren pituutta, jolla jousivoima siirretadn painottamaan
vannasta - mita pidempi momenttivarsi, sitd suurempi vannaspainotus eli suurin vannaspaino
saadaan saadolla 2/C (140 kg) ja pienin yhdistelmalla 1/A (6 kg).



Saadettaessa kylvosyvyytta ja vannaspainotusta, kylvosyvyys kannattaa saataa ensin, silla kun

kylvosyvyydensaatoa (lamelleja) muutetaan se vaikuttaa myos vannaspainotuks

een.

Nostosylinteri, jolla kylvosyvyyttd sdadetdadn, muuttaa jyrapyoraston asentoa runkoon nahden, ja
koska my®s vannaspainotuksen saatomekanismi toimii jyrapyorastén ja rungon valilla, niin nama

kaksi saatoa liittyvat kiinteasti toisiinsa.

Alla olevan taulukko auttaa valitsemaan oikean saat6kahvan asennon erilaisille

vannaspainotuksille. Taulukko on teoreettinen ja perustuu jousivoimaan.

Venymé L

PERUSJOUSI ESIKIRISTYSJOUSI

L./ mm| ABC | Vannaspaino/kg |L2/mm| ABC | Vannaspaino / kg
14 A 35 10 A 6
14 B 40 10 B 8
14 C 45 10 C 10
24 A 45 30 A 12
24 B 50 30 B 12
24 C 55 30 C 13
37 A 50 50 A 13
37 B 60 50 B 14
37 C 70 50 C 15
47 A 60 70 A 15
47 B 70 70 B 16
47 C 80 70 C 17
59 A 70 80 A 17
59 B 80 80 B 19
59 C 90 80 C 21
73 A 80
73 B 90
73 C 100 I
83 A 85 O Perusmitta 220
83 B 100 < >
83 C 115
94 |A 95 Venyms Lo
94 B 110 >
94 C 125 == 1
106 |A 105 f
106 B 120 :
o6 < 70 Perusmitta |, 80

10.2 HUOLTOTASOT HUOLTOTUKI

Junkkari Maestro kylvokoneissa on huoltotasot LUKITUSTAPPI
seka koneen etu- ettd takapuolella. Takapuolen
Huoltotasot voidaan nostaa ja lukita ylos jyrapyorastén huollon
ajaksi. Mikali koneeseen on asennettu piensiemen- /starttilaatikko,
lukitse takahuoltotaso jyrapyoraston huoltotdiden ajaksi loivem-
paan kulmaan kahdesta vaihtoehdosta. Talléin huoltotaso ei osu
koneen muihin rakenteisiin missaan tilanteessa.

Vasemman huoltotason alle on kiinnitetty
nostosylinterin huoltotuki, jota on aina kaytettava
suoritettaessa huolto- ja sdatotoita.

Kts. huoltotuen asennus sivulta 7.




10.3 WIZARD- KYLVOKONEOHJAIN

Junkkari Maestro kylvélannoittimissa on vakiona Wizard-kylvékoneohjain. Laitteen ominaisuuksiin kuuluu:

- Nopeusmittaus

- Pinta-alamittaus + pinta-alan trippimittaus

- Sailidvahdit lannoite- ja siemensailiossa

- Lannoiteakselin py6rinnan seuranta

- Siemenakselin pydrinndn seuranta

- Rivimerkitsin (kts. 10.6)

- Ruiskutusuramerkitsin (kts. Wizard ohje 'Ruiskutusura merkintd' ja kohta 10.7)
Ruiskutusuramerkitsin on tarkoitettu myohemmin tapahtuvaa kasvinsuojeluruiskutusta varten.
Laite suoriutuu neljasta eri ajouramerkkausmenetelmésta:

- Symmetrinen

- Asymmetrinen oikea

- Asymmetrinen vasen

- 18m:n menetelma.

Wizard- kylvokoneohjaimen kayttbohje on jaljempana tassa kirjassa.

10.4 JALKIHARA KUVA 1.

Vakiovaruusteena olevan jalkiharan
tehtavana on kuohkeuttaa ja tasoittaa
maan pinta siemenen ylapuolelta.
Liséksi hara lajittelee kuohkean maan
jyratyn maan paalle, jolloin kosteuden
nousu pellon pintaan estyy ja haitallista
haihtumista ei esiinny. Jalkihara ei ole
muokkausta varten, joten haran asento
on saadettava sellaiseksi, etta sen
vaikutus ei ulotu kylvettyyn siemeneen
asti maassa. Haran nostojouset
Kiinnitetdan haran ketjuihin siten, etta
molempiin ketjuihin jaa yhta monta
vapaata ketjulenkkia (KUVA 1 / SAATO
1). Ketjun pituutta muuttamalla
saadetaan haran tydskentelysyvyys
(SAATO 1). Tama on tarpeellista siksi,
etta silla voidaan rajoittaa haran alin
asento eli haran painotus.

Haran tydskentelykulmaa voidaan helposti muuttaa olosuhteisiin sopivaksi (SAATO 2). Valittavana on
kolme eri asentoa ( A, B, C). Asennossa A haran piikit ovat laahaavassa asennossa ja vastaavasti
asennossa C haran piikit ovat lahes pystysuorassa. Haran tydskentelykulman s&é&té LUKITUSTAPIN
avulla kannattaa tehdéa pellolla, koneen kylvosaadon jalkeen. Periaatteena on, ettd hara kulkee
jouhevasti kylvokoneen perassa levittden pyoran jalkien valiin jaavan maa-aineksen pyodran jattaman
tilviin jaljen paalle.

SAATO 2.

20



10.5LANNOITE-JA SIEMENPUOLEN SYOTTOLAITTEET
LANNOITEPUOLI

Syottblaitteet lannoitepuolella ovat ns. tyontorihlatyyppisia eli syottomaaraa saadetdadn niiden
tehollista pituutta muuttamalla.

Lannoitepuolen syoéttolaitteet saavat kayttbvoimansa hammasrattaan valityksella maapyoralta
tulevalta kardaanilta.

Syoéttbkammion ja sailion vélissa on sulkulevy, jolla voidaan sulkea lannoitteen sy6ttd. Sulkemalla
osa syoéttolaitteistoa sulkulevyilla voidaan koneella kylvaa vajaalla tyoleveydella. Silloin kun
koneessa on erilliset lannoitevantaat, suljetaan joka toinen sulkulevy.

Syottbkammion pohjalla on kaareva pohjalappa. Pohjalappa joustaa tarvittaessa, mikali jokin
vieras esine tai lannoitepaakku joutuu syoéttolaitteistoon.

Pohjalappien asentoa voidaan muuttaa koneen etupuolelta keskella olevasta vivusta. Vivun asento
vaikuttaa kaikkiin pohjal&ppiin samanaikaisesti. Lannoitepuolella pohjal&ppéavivun normaali
kayttbasento on toiseksi ylin lovi (asento 1). Kolmannessa lovessa (asento 2) syottomaara kasvaa
n.15 %. Kone tyhjennetdaan painamalla vipu kokonaan alas ja kiertamalla kammella
syottolaitteistoa.

SIEMENPUOLI

Siemenpuolella on nastatelasyottd. Syottotela koostuu kahdesta erillisestd nastatelasta:
piensiementelasta ja normaalitelasta.

Piensiemenia kylvetaan pelkastaan kapeammalla piensiementelalla. Talldin lukitusnasta (KUVA2)
siirretd&n nuolen osoittamaan suuntaan eli vasemmalle. Nastan voi siirtdd suojalapésséa olevan
10*13 kokoisen aukon lapi ruuvimeisselin avulla. Toinen tapa on avata suojaldppa ja siirtaa
lukitusnasta etusormella. Kylvamisen aikana suojalappa on aina pidettava suljettuna.
Suojaldpan avaaminen tapahtuu painamalla lapén ylaosassa olevia kahvoja sisdanpéin ja
kaantamalla suojalappad samanaikaisesti ulospain. Kun lukitusnasta on siirretty adrimmaiseen
asentoon vasemmalle, se estd& normaalitelan pyorimisen.

Normaali siementen kylvossa kaytetdan molempia nastateloja ja talléin lukitusnasta siirretaan
aarimmaiseen asentoon oikealle, jolloin molemmat telat paasevat pyérimaan.

POHJALUUKKU
LUKITUS NASTA
NORMAALITELA
PIENSIEMENTELA

SUOJALAPPA

PIENSIEMEN-/
SARTTI LAATIKON
LETKULIITIN

SIEMENPUTKEN
LETKULIITIN




Siemenpuolen syoéttdlaitteessa on myos kaksi muuta sdadettdvaa osaa: vaihtolappa ja
pohjalappa. Vaihtolapalla on nelja eri asentoa. Eri asennot sdadetaan koneen vasemmassa
paadysséa olevasta saatokahvasta( KUVAL).

Asennossa 1 koneeeseen jdaneet siemenet voidaan tyhjentaa kiertokoekaukaloihin. Tall6in
siemenet padsevat valumaan esteettd nastatelan molemmin puolin sailiostd, kunhan myos
pohjalapan saatokahva saadetd&n asentoon E.

Asennossa 2 tehdaan kiertokoe. Talloin siemenet padsevat valumaan syottokoteloiden alle
asetettaviin kiertokoekaukaloihin.

Asennossa 3 suoritetaan normaalikylvo. Tassa asennossa voidaan myds piensiemen- /
starttilaatikosta kylvéa piensiemenet suoraan pintaan.

Asennossa 4 siemenet menevat siemensailiosta normaalisti vantaiden kautta maahan ja lisaksi
piensiemen- / starttilaatikosta voidaan sy6ttaé starttilannosta vantaiden kautta samaan riviin
siementen kanssa.

Pohjalapalla on myds nelja eri asentoa erikokoisille siemenille ja lisaksi tyhjennysasento (E).
Pohjalapan asento sdadetdan kahdella erillisella vivulla, jotka sijaitsevat molemmissa paadyissa
3. ja 4. kotelon valisséa (KUVA 2). Asennot eri siemenille selviavat kohdassa KIERTOKOE. My6s
koneen kyljessa olevassa kiertokoetarrassa on selvitetty eri asennot .

VAIHTOLAPAN ASENNOT
3

2 Qu

1. KONEEN TYHJENNYS

VA!_HT__OLAPAN

2. KIERTOKOE

3. NORMAALIKYLVO / PIENSIEMENET PINTAAN

‘@ {%\
SAATOKAHVA __—"

4. STARTTILANNOITEKYLVO

KUVA 1 KUVA 2

10.6 RIVIMERKITSIN

Hydraulista rivimerkitsintd kaytetd&n Junkkari Maestro kylvolannoittimissa merkitsemaan
ajolinjan keskilinja.

Hydraulisella rivimerkitsimell& ei ole muita sovellutuksia.
Rivimerkitsinta kaytetaan traktorin kylvinkoneen nostoa ohjaavalla hydrauliikalla.

Merkitsimen hallinta ja kayttd tapahtuu traktorin ohjaamosta kasin Wizard-kylvokoneohjaimella.
Wizardilla valitaan halutaanko merkintéd tehdd manuaalisesti vai automatiikan ohjaamana,
kummalta puolen aloitetaan merkinta (vai merkitddnké molemmin puolin). Merkitsimen varret
laskevat ja nousevat valitun ohjelman mukaan aina kun kone lasketaan tai nostetaan.

Wizard kylvokoneohjaimen tarkemmat kayttoohjeet on selitetty kohdassa:

12.6 KYLVOKONE OHJAIMEN KAYTTOOHJE.

22



Rivimerkitsimen hydraulisylinterit huolehtivat varsien nostosta, kun kone nostetaan yl6s. Varsien alas
lasku tapahtuu jousivoimalla hydrauliikan paluudljyn rajoittaessa liikkeen nopeutta.

Saadettava virtauksensaatoventtiili (vastusvastaventtiili) rajoittaa rivimerkitsimen varren
nostoliikkeen nopeutta, kun kylvélannoitin nostetaan ylos.

Varsien pdissa ovat pyorivat lautaset, jotka pellon pintaan laskettaessa tekevat merkitsemisjaljen.
Lautasten aurauskulmaa voidaan muuttaa erilaisille maalajeille sopivaksi (KUVA 3).

Lautasen etaisyys koneen keskikohdasta tulisi saataa samaksi kun on koneen tydleveys.
Merkitsemisjaljen voi tehda tarpeen mukaan jatkuvana vain toiselle puolelle, vuorotellen eri
puolille tai molemmille puolille
yhtaaikaisesti.

Rivimerkitsimet on varustettu
murtopulteilla, jotka suojaavat
runkorakenteita ajettaessa
esteeseen. Vakiona laitteessa on
M6 murtopultti, mutta mikali PITUUSSAATO I
aggressiivinen ajotyyli tai

epatasainen kylvoalusta katkoo AURAUSKULMAN
jatkuvasti M6 pultteja, SAATO
rivimerkitsimessa on paikka myos
M8 murtopultille. M8 pultit eivat
kuulu vakiovarusteisiin.

KUVA 3

MURTOPULTTI

MAGNEETTIVENTTIILI

HUOM! Lautasen aurauskulmaa LITOSLETKU

ei kannata saataa liian suureksi, HYDRAULIIKALLE
silla ylisuuri aurauskulma rasittaa
tarpeettomasti rivimerkitsimen
rakenteita.

10.7 RUISKUTUSURA MERKITSIN

Ruiskutusuramerkitsin merkitsee
ajouran myoéhemmin tapahtuvaa .
kasvinsuojeluruiskutusta varten. , KYTKIN VALIHOLKKI
Talloin jatetaan kylvamatta ‘ —
valitulta raideleveydelta kahden
vantaan verran siemenia
molemmilta puolin kylvbkonetta.
Merkitsimen hallinta ja kaytto
tapahtuu traktorin ohjaamosta
kasin Wizard-
kylvbkoneohjaimella.

Tarkemmat ohjeet ruiskutusura- merkitsimen kéaytosta kohdassa:
12.6 KYLVOKONE OHJAIMEN KAYTTOOHJE

23




11. LISAVARUSTEET

Maestroon on saatavissa lukuisia liséavarusteita, joilla kylvélannoitin voidaan varustella useimmille
tiloille ja kylvémenetelmille sopivaksi. Naita varusteita voi tiedustella Maestro-kauppiaalta.
Peruskoneessa on asennusvalmius seuraaville liséavarusteille:

-Piensiemen-/starttilannoitelaite

-Erillinen lannoitevantaisto (12 vannasta)
-Aallotetuilla kiekoilla varustettu etumuokkain
-Auraavilla kiekoilla varustettu etumuokkain
-Peittauslaite

-Etulata 1- rivinen

-Etulata 2- rivinen

-Valijyra (Pakkeri)

-Esimerkkari

-Lannoitemaaran kaukosaato (Wizard Plus)
-Lannoitteen GPS saato (Profi)

Lisavarusteiden mukana seuraa kunkin varusteen kokoamis- ja asennusohje. Ohjeen mukana

seuraa myods varaosaluettelo, mikali sité ei 10ydy tasta kirjasta. Liita asennusohje taman kirjan
liitteeksi.

24



12. SUORAKYLVOKONEEN KAYTTO JA HALLINTA

e )
LUE TURVALLISUUSOHJEET
ENNEN
KAYTTOA
\ J

12.1 ENNEN KYLVOA

12.1.1 KONEEN TYOASENTO

Ennen aloitusta on koneen tyontovarsi saadettava siten, ettd kone kulkee valitussa tyosyvyydessa
mahdollisimman suorassa.

KATSO 0si0 9.4 VETOLAITE JATYOASENTO's. 16.

12.1.2 TYOSYVYYS

Tyosyvyys sdadetaan koneen nostosylinterin mannan varrelle aseteltavien lamellilevyjen avulla.
Kylvettaessa tydsyvyytta ei tarvitse saataa, silla kiilajyra tyyppinen kiekkovannas pitaa
rakenteensa ansiosta tydsyvyyden tasaisena.

KATSO osio 10.1.2 VANTAAN SAATOLAITTEISTO

25




12.2 KIERTOKOE

12.2.1 LANNOITEPUOLI

Kiertokoe suoritetaan aina kone nostettuna ylaasentoon ja
maapyora kuljetusasennossa (KUVA 2). Saada
lannoitepuolen pohjalédppéa asentoon 1 (0-800 kg/ha) tai
asentoon 2 mikéali haluat yli 800 kg/ha.

Ennen kuin alat tehda lannoitepuolen kiertokoetta, irrota
siemenpuolen akselin lukitussokka tai sdada saatokahva
asentoon 0 (KUVA 1). Talloin syottoakseli ei pyori kiertokoetta
tehdessa ja sailiossd mahdollisesti olevat siemenet eivat valu
maahan.

Kylvomaaran saatd lannoitepuolella suoritetaan kiertdmalla
koneen vasemmassa paatylevyssa olevaa saatopyoraa (KUVA
2).

Asteikot (KUVA 3), joilta arvot valitaan, ovat saatopyorien
lukitsimessa oleva pé&daasteikko ja s&atdpyorassd oleva
ympyraasteikko. Saatopyoran asennon paaasteikkoon osoittaa
pyoran kehalla kulkeva ura. Kylvotaulukko antaa ohjearvon
syottolaitteiden saadolle. Lannoitetaulukossa pystysuora sarake
ilmoittaa kylvomaaran hehtaaria kohti, kun taas vaakasuora
asteikko osoittaa syottolaitteiden asetuksen. Alemmat suuret
numerot osoittavat pé&aasteikon arvoja ja ylemmaét pienet
numerot ympyraasteikon arvoja (KUVA 3).

Kylvotaulukko on sek& koneen paadyssa etta téssa
kayttdbohjeessa (SIVU 28). Kylvotaulukon viivoista valitaan ensin
kaytettava ohjeviiva eli se, kylvetadnko lannoitetta 24 vai 12
vantaan kautta. Halutun kylvomaaran ja ohjeviivan
leikkauspisteen kohta osoittaa vaakasuoralla asteikolla
syottolaitteiden saatbasennot.

Esim. kylvettdessa lannoitetta 400kg/ha 24 vantaan kautta asetus
on 3.6. Saatopyoraa on kierrettava niin, etta saatopyoran kehalla
oleva ura tulee asteikolla kohtaan 3. Saatdopyoran kiertoa
jatketaan vield niin kauan, ettd ympyraasteikon lovi nro 6 tulee
paaasteikon lukitsimen kohdalle (KUVA 3).

Kiertokoe on syyt& suorittaa aina ennen syottémaarien lopullista
valintaa. Lannoitteen tyyppi, ominaispaino sek& esim. kosteus
vaikuttavat siithen, kuinka helposti lannoite valuu
syottokoneistossa.

Kiertokoe suoritetaan kiertaméalla kiertokoeveivilla maapyorélta
l&htevan akselin paasta syottolaitteistoa (KUVA 2).

Kierrosmaaréat aaria (100m2) kohti nakyvat tarrassa (KUVA 4)
joka on koneessa liimattu siihen kohtaan, josta kiertokoe
suoritetaan.

Maestrossa on yksi rullaketju, jolla valitetaan voima maapydoralta
kardaanille, joka kulkee koneen lapi vaihdelaatikolle. Ketju on
mahdollista asentaa kahdelle eri ketjupyoraparille (KUVAT 5 ja 6).

26

PAAASTEIKKO

MAEETES 15,751/ 100m2
MassTH 11.80 1/100m2

713

KUVA5 VAKIOVALITYS 1:1.7
3000
713 MAEST:® 15.75r/100m?2
4000
MAaESTT® 11.80 r/ 100m?
KUVA 6 SUUREMPI VALITYS 1:2.8

MAEETD 25.75 1/ 100m?2
MAEETD 19.30 1/ 100m?2




Vakioasennus on kuvan 5 mukainen ja talléin
kaytetaan sivun 28 kylvotaulukkoa. Mikali
kaytetadn kuvan 6 mukaista valitysta, katsotaan
kylvomaarat sivun 29 taulukosta.

Kun halutaan kylvaa lannoitetta 12 vantaan kautta yli 500
kg/ha, on kaytettdvd suurempaa eli kuvan 6 mukaista

valitysta. ~gm*
Kiertokoekaukalo lannoitepuolen syéttokoteloiden alle BRSNS

tydonnetdadn kuvan 7 osoittamalla tavalla. Sailion toisessa
paadyssa ontoiselle kaukalolle vastaavanlainen aukko.
Kiertokoe tehdaan 100 m2 alalle joten saadut punnitustulokset
taytyy kertoa sadalla, jotta saadaan 10 000 m2 eli 1 ha
vastaava kylvomaara.

Mikali saatu tulos ei vastaa kiertokoetaulukon ilmoittamaa
ohjearvoa, suoritetaan mahdollinen korjaus saatbpyoraa §
kiertamalla. Sadadot on aina suoritettava pienemmista arvoista i
suurempiin. Talléin mahdollinen saatovalys saatopyoran
ruuvissa eliminoituu.

Kiertokoetta tehdessa syo6ttosuppilot voidaan siirtdd pois
syottokoteloiden alta lukituskahvan avulla. Lannoitepuolen
sybttosuppilot tydnnetddn taaksepain, jotta lannoite péaasee
valumaan kiertokoe kaukaloihin (KUVA 8).

Kylvbasennossa lukituskahva pidetaan lukittuna kiinnikkeissa.

Mikali kaytetaan erillista lannoitevantaistoa,
syottosuppilot vedetaan eteenpain, pois KUVA 10 7
Kiertokoekaukalon tieltd (KUVA 9).

al
AJOSUONTA -

Kiertokoekaukaloiden sailytyspaikka on koneen oikealla
puolella, jyrapyoraston ja sailion valisséa (KUVA 10).

a = 100m?
ha = 10 000m?

27



LANNOITEPUOLEN KYLVOTAULUKKO KETJUPYORAPARILLE
I=1:1.7

Z13/7222

VANNASTA
bs/  kal BILLAR
ace ha 24 COULTERS
SCHAREN
810 900 >
V.
)4
/
720 800
/
/
,/
630 700 i
7 RAKEISTETTU LANNOITE -
7 GRANUTERAD GODSEL -
GRANUTED FERTILIZER 4
GRANULIERTTERDUNGER ||
540 600 12
VANNASTA
/ BILLAR
A COULTERS
450 500 ,/ SCHAREN
/ A
// P
/ LA
v
"
360 400
P
/ |~
/ -
/f <
270 300
// <
// W
)4 P
/ P
¥
180 200 >
7
/ D=
90 100 =
7|
0 o
2468 2468 2468 2468 2468 2468 2468 24638
1 2 3 4 5 6 7 8
YMPYRAASTEIKKO
PAAASTEIKKO CIRKELSKALA
HUVUDSKALA CIRCULAR SCALE
MAIN SCALE KREISSKALA
HAUPTSKALA
" 3000
MAESTRO 15,75 KIERR./100m?2
713 ROTATIONS/100m2
100 UMDR./100m?2
MAESTRO 11.80 KIERR./100m?2
r\r ROTATIONS/100m2
UMDR./100m?2 3-18031

28



LANNOITEPUOLEN KYLVOTAULUKKO KETJUPYORAPARILLE Zz13/236
1=1:2.8

e 1 TABLE

810 900
720 800 VANNASTA
BILLAR
RAKEISTETTU LANNOITE ‘/ COULTERS
GRANUTERAD GODSEL // SCHAREN
GRANUTED FERTILIZER //
GRANULIERTTER DUNGER //
630 700 7
/'
540 600 7
)4
//
I/,
Z
450 500
/
360 400 7
)4
I//
//
270 300
y
180 200 //
P
V/,
/
90 100 V4
0 0
2 468 2 46 8 2 46 8 2 46 8 2 46 8 2 46 8 2 46 8 2 46 8
1 2 3 4 5 6 7 8
YMPYRAASTEIKKO
PAAASTEIKKO CIRKELSKALA
HUVUDSKALA CIRCULAR SCALE
MAIN SCALE KREISSKALA
HAUPTSKALA
N 3000
RO 25,75 KIERR./2100m?2
713 ROTATIONS/100m?2
200 UMDR./100m?
MAESTRO 19,30 KIERR./100m?2
V2 ROTATIONS/100m?
UMDR./100m?2 3.18338

29



12.2.2 SIEMENPUOLI

Kiertokoe suoritetaan aina kone nostettuna
yldasentoon ja maapyora kuljetusasennossa (KUVA 5).
Saada siemenpuolen pohjalapat (sijaitsevat koneen
molemmissa paadyissa) kaytettdvan siementyypin
mukaan oikeaan asentoon (KUVA 1 ja?2).

Ennen kuin alat tehda siemenpuolen kiertokoetta ,irrota
lannoitepuolen akselin lukitussokka (KUVA 4). Tall6in
syottdakseli ei pyori kiertokoetta tehdessa ja sailibéssa
mabhdollisesti oleva lannoite ei valu maahan. Saada myaos
vaihtolappa asentoon 2 (KUVA 3) ja tydonna
kiertokoekaukalot paikoilleen (KUVA 9) .

Kylvomaara (kg/ha) valitaan siirtamalla saatékahva (KUVA
4) saatoasteikolla haluttuun asentoon. Asteikon arvoja
vastaavat kylvomaarat 16ytyvat sivun 32 kylvotaulukosta.
Kylvotaulukossa vaaka-akselilla on saatdasteikon arvot ja
pystyakselilla kylvomaarat (kg/ha).

Kiertokoe on syyta suorittaa aina ennen syottomaarien
lopullista valintaa. Siemenen puhtaus, ominaispaino seka
esim. peittaus vaikuttavat siihen, kuinka helposti siemen
valuu syottokoneistossa.

Kiertokoe suoritetaan kiertamalla kiertokoeveivilla
maapyoralta vaihdelaatikolle lahtevan akselin paasta
sy6ttolaitteistoa (KUVA 5)

Kierrosmaarat aaria (100m2) kohti nakyvat tarrassa (KUVA
6), joka on koneessa liimattu siihen kohtaan, josta kiertokoe
suoritetaan.

Maestrossa on yksi rullaketju, jolla valitetaan voima
maapyoralta kardaanille, joka kulkee koneen lapi
vaihdelaatikolle. Ketju on mahdollista asentaa kahdelle eri
ketjupyoraparille (KUVA 7 ja 8). Vakioasennus on kuvan 7
mukainen.

Pohjaluukut (KUVA 2) pidetadn kaikilla siementyypeill& taysin
auki. Pohjaluukun avulla voidaan joissain erikoistilanteissa
sulkea tai pienentada sailion ja syottokotelon valinen aukko.

POHJALAPAN ASENNOT
BOTTENKLAFFENS LAGE
POSITION OF THE BOTTOMFLAP

BODENKLAPPENSTELLUNG

0 1 2
Piensiemen |Vilja Herne
Smafro Spannmal  |Arter
Small seed |Grain seeds |Peas
Kleinsamen |Getreide Erbsen

30

POHJALAPAN ASENNOT KUVA 1
BOTTENKLAFFENS LAGE

POSITION OF THE BOTTOMFLAP

BODENKLAPPENSTELLUNG

0 1 2
Piensiemen |Vilja Herne
Smafro Spannmdl  |Arter
Small seed |Grain seeds |Peas
Kleinsamen |Getreide Erbsen

VAIHTOLAPAN

POHJALUUKKU

POHJALAPAN

SAATOKAHVA ___—"

KUVA 2

VAIHTOLAPAN ASENNOT

3
2 (D
PN,
"

1. KONEEN TYHJENNYS
2. KIERTOKOE
3. NORMAALIKYLVO / PIENSIEMENET PINTAAN

4. STARTTILANNOITEKYLVO
KUVA 3

LANNOITEAKSELIN
LUKITUSSOKKA

SAATOASTEIKKO

~ SAATOKAHVA

SIEMENAKSELIN
LUKITUSSOKKA

|



+*64¢
Junkk iri

KUVA 6

0
Siina kohdassa, josta kiertokoe pydritetdan, on tarra (KUVA 0€0
6). Siitd nakyy kiertokoekierrokset eri konemalleille ja valitys 0.75

suhteille. Tarrassa on my6s merkitty kohdat, josta pyoritys
aloitetaan ja lopetetaan.

MapeT® 15,75 1/ 100m?
MareTiS 11.80 1/ 100me

n3 .,@

“3 MARETED 25.751/ 100me
MaReTTE® 19.30 1/ 100m2

VAKIOVALITYS 1:1.7
3000
a3 MAESTT:® 15.75 1/ 100m?

4000
KUVA 7 MAaEeTT® 11.80 r/ 100m?2

SUUREMPI VALITYS 1:2.8
3000
ns MAESTD 25.75 1/ 100m?2

4000
KUVA 8 MaEeT™> 19.30 r/ 100m?

Vakioasennus on kuvan 7 mukainen.

Kiertokoekaukaloihin tullut siemen- tai lannoiteméaara
punnitaan ja tulos kerrotaan sadalla. Nain saatu luku
ilmoittaa kilomaaran, jonka kone kylvaa ko. Saadolla.

a=100m’
ha = 10 000m?

31



SIEMENPUOLEN KYLVOTAULUKKO VAKIO KETJUPYORAPARILLE Z13/Z22

i=1:1.7
Table 1.
700
herne, art,
peas, Erbsen
600 P
vehnéa, vete,
500 / | w heat,
4 Weizen; ruis,
rag, rye,
Roggen
] 400 E~_0hra, korn,
E y, / v barley,
(@) Tttt 1 EEEEEED A EEEEEEEEEEEEEPLED dEEEEEEEEE Gerste
= d 7 A
300 -
L o A kaura, havre,
7 L7 > oats, Hafer;
200 / _;’* ! Dinkel
- ra
7 =
L
%
100 :;
=
i ] -
=
0 wERER
CHANMILOrXIggYBIVEEIZRJANAILLKRIISISH
Scale
POHJALAPAN ASENNOT
Table 2 BOTTENKLAFFENS LAGE
POSITION OF THE BOTTOMFLAP
BODENKLAPPENSTELLUNG
25
— rypsi, 0 _ L 2
Piensiemen |Vilja Herne
ryps, Sméfrod Spannmal  |Arter
20 rape; Small seed |Grain seeds |Peas
/ RapS Kleinsamen |Getreide Erbsen
/
4
15
2 pd 3000
E, 8 MAESTRO 15,75 KIERR/100m?
10 ROTATIONS/100m?2
UMDR./100m?2
/] 4000
MAESTRO 11,80 KIERR/100m?
5 ROTATIONS/100m?2
/ UMDR./100m?
0 713
OV L 2D 01 O NOWMANIAIMNNG
Scale

32



LANNOITEPUOLEN KYLVOTAULUKKO KETJUPYORAPARILLE Z13/Z36

1=1:2.8
Table 3.
700 |
L= | f~~
= herne, art,
y peas, Erbsen
600
R
e vehna, vete,
500 w heat,
y 4 Weizen; ruis,
4 rag, rye,
y | Roggen
@ 400 b= ohra, kom,
barley,
% Gerste
X
300 N
7 pmmmmm= L aura, havre,
o oats, Hafer;
A Dinkel
200 -
!
)
1 L
100
V.
=
7
Ll L
o LTI |
CHANMILONRLg AT RIEEIZRIJNRIRKREIIISH
Scale
Tab Ie 4 POHJALAPAN ASENNOT
) BOTTENKLAFFENS LAGE
POSITION OF THE BOTTOMFLAP
BODENKLAPPENSTELLUNG
30 _
/ — rypsi, 0 1 2
Piensiemen |Vilja Herne
25 ryps, Sméfro Spannmél  |Arter
rape’ Small seed |Grain seeds |Peas
Raps Kleinsamen |Getreide Erbsen
20
©
=
> 15 3000
~ MAESTRO 25,75 KIERR/100m?2
ROTATIONS/100m2
10 y UMDR./100m?2
y 4000
'/ MAESTRO 19,30 KIERR/100m?2
5 ROTATIONS/100m2
UMDR./100m?2
0 213 ()

0% 235501 2 OONAUNIDG

Scale

33



Esimerkki kiertokokeesta:

Kauraa halutaan kylvda 210 kg/haja lannoitetta 300kg/ha:

SIEMEN:

1. Taytetaan sailioon vahintaan 100 kg siemenia.

2. Nostetaan kone ylos ja varmistetaan, ettd maapyora on kuljetusasennossa.

3. Saadetaan pohjalapat siementyypin mukaisiin asentoihin.

4. Irrotetaan lannoiteakselin ketjupydran lukitussokka.

5. Katsotaan kylvotaulukosta kauran syottémaarad 210kg/ha vastaava arvo, joka on 25.

6. Saadetadan vaihdelaatikon sdatdvivun osoitin asteikon kohtaan 25.

7. Tyonnetaan kiertokoekaukalot syottokoteloiden alle.

8. Pyoritetdan kiertokoekammesta muutama kierros ja katsotaan , ettd kaikki syottokotelot

syottavat. Kaukaloihin tulleet siemenet kaadetaan takaisin sailioon ja kaukalot asetetaan
uudelleen paikoilleen.

9. Kierretaan kammesta nopeudella 1 kierrosta /1 sek. Kiertokoekierrokset (kts taulukko).

10. Punnitaan kaukaloihin tulleet jyvat ja kerrotaan punnitustulos sadalla.

11.  Mikali punnitustulos erosi kylvotaulukon tuloksesta huomattavasti, sdadetadn kone
uudelleen ja suoritetaan kiertokoe uudelleen.

LANNOITE:

1. Taytetaan sailioon vahintdan 100kg lannoitetta.

2. Nostetaan kone yl6s, varmistetaan ettd maapyora on kuljetusasennossa.

3. Saadetaan pohjaldppa asentoon 1.

4. Irrotetaan siemenakselin ketjupyoran lukitussokka tai saddetadn saatévivun osoitin kohtaan 0

5. Katsotaan kylvotaulukosta lannoitteen syottomaaraa 400 kg/ha vastaava arvo viivalta, joka
vastaa lannoite vantaiden méaaraa (tassa tapauksessa 24 vannasta). Taulukosta todetaan
asetus, joka on padasteikon arvo 3 jaympyraasteikon arvo 6.

6. Saadetaan syottd koneen oikealle puolella olevasta saatopyorasta siten, etta
pa&aasteikon arvoksi tulee 3, joka luetaan saatopyoran keskeltéa. Saatopyoraa pyoritetdéan
viel& kuusi lovea, jolloin ympyraasteikon arvoksi tulee 6. S&ato tehdaan aina
pienemmasta arvosta suurempaan.

7. Tyonnetadn kiertokoekaukalot syottokoteloiden alle.

8. Pyoritetddn kiertokoekammesta muutama kierros ja katsotaan ettd kaikki syottokotelot
syottavat. Kaukaloihin tulleet lannoite rakeet kaadetaan takaisin sailioon ja kaukalot
asetetaan udelleen paikoilleen.

9. Kierretaan kammesta nopeudella 1kierros/ 1 sek. Kiertokoekierrokset (kts taulukko).

10. Punnitaan kaukaloihin tullut lannoite, kerrotaan punnitustulos sadalla.

11.  Mikali punnitustulos erosi kylvotaulukon tuloksesta huomattavasti, saddetadn kone

34

uudelleen ja suoritetaan kiertokoe uudelleen.

HUOMIOI, ETTA KYLVOTAULUKON ARVOT OVAT OHJEELLISIA JOHTUEN
KYLVETTAVIEN AINEIDEN ERILAISESTA KOOSTUMUKSESTA, KOSTEUDESTA, TMS.



Kylvokoneen tulee olla ylosnostettuna kun lasket maapyoran alas,
muuten on olemassa puristusvaara.

NOSTOKAHVA

Maapyoran alas lasku tapahtuu kuvan 1 osoittamalla tavalla MAESsiT o
koneen ollessa ylosnostettuna. Tartu vasemmalla kadella *¢ v
ulosvetokahvaan ja oikealla kadella nostokahvaan. Vaanna Junkhari

maapyora ulosvetokahvan avulla ulospain samalla
kannattaen ja varovasti laskien nostokahvasta.

ULOSVETOKAHVA

12.3 AJOKOKEEN SUORITTAMINEN

Tarkimman kiertokoetuloksen saa, kun kiertokoe tehd&&n ajamalla. Ajokoe huomioi mm.
maapyoran mahdollisen luiston seka koneen tarinasta aiheutuvat sy6ton muutokset.

Ajokoe siemen puolelle suoritetaan seuraavasti:

Vapauta lannoitteen syo6tto.

Saada kone kuntoon kiertokokeen ohjeiden mukaisesti.

Laske maapyora tydskentelyasentoon kuvan 1 osoittamalla tavalla
Mittaa 100 m2:n kylvbalaa vastaava matka, ts. kunkin konetyypin matka.

PwONPE

Ajomatkat eri tyoleveyksilla aaria kohti:

Maestro 3000 33.3m
Maestro 4000 25m

o1

Aja koematkan ulkopuolella n. 10 metrid kone tydasennossa niin, etté jokainen

kylvbkammio syottaa siementa.

Tyhjenna takaisin sailioon kiertokoekaukaloiden sisalto.

Aja sen jalkeen mitattu matka kone laskettuna tybasentoon.

Mittaa kiertokoekaukaloissa oleva maaré ja kerro 100:lla niin saadaan siemenmaara kg/ha.
Jos tarkistukset ovat valttamattomia, niin menettele samalla tavalla kuin on kuvattu
kiertokokeen kohdalla.

10. Muista kytkea uudelleen lannoitteen syottd kenttakokeen suorittamisen jalkeen,

ottaa kiertokoekaukalot pois seka kaantaa syottokaukalot takaisin kylvoasentoon.

© 0N

35



12.4 SAILIOTILAVUUDET JA VALISEINAN SAATO

Maestro kylvokone on varustettu sdadettavalla valiseinalla lannoite- ja siemensailion valilla. Ohessa
taulukko mahdollisista saatdsuhteista.

Valiseinalla on kahdeksan
mahdollista asentoa, 1-7 jas. 7 6 5 4 3 .
Asennossa S sailiotd kaytetaan
pelkastadan siemensailiona.
S
AJOSUUNTA
Maestro 3000
Asento Tilavuus, siemen / | Tilavuus, lannoite / |

1 2469 773

2 2396 934

3 2340 1096

4 2179 1255

5 1982 1419

6 1784 1580

7 1545 1760

S 3323 =

Maestro 4000
Asentd Tlavuus, siemen / Tlavuus, lannoite /|

il 3370 1055

2 3271 1275

3 3194 1496

4 2973 1713

5 2705 1936

® 2435 2156

7 2108 2402

S 4535 -

36



12.5 KYLVO

Uudella kylvélannoittimella kannattaa aina tehdé& ns. kuivaharjoittelu eli koneella ajetaan ilman
lannoitetta ja siemenia. Taméa on tarkeaa siksi, ettd koneen kayttaja oppii tuntemaan koneen saadot
jarakenteen kaytannossa hyvissa ajoin ennen varsinaista kiireista kylvbaikaa.

KYLVOAJANKOHTA

Oikealla kylvbajankohdalla on suuri merkitys kylvon onnistumisen kannalta. Ajankohdan ratkaisee
p&aasiassa kosteusolosuhteet, joiden merkitys vaihtelee maalaatukohtaisesti.

Siemenet tulisi saada maahan siten, ettéa niiden kosteuden saanti olisi turvattu, mutta kosteutta ei saa
olla myoskaan liikaa. Nyrkkisaantona voidaan pitaa sita, etté jos maa tarttuu renkaisiin, on syyta
arvioida ajankohta uudelleen.

Yhtend ajankohdan maarittelyperusteena voidaan pitdd maan lampdtilaa. Kylmaan maahan
kylvettaessa orastuminen kestaa pitkaan ja osa siemenisté saattaa jaada itamatta. Roudan paalle
kylvamista tulee valttaa.

Mikali omakohtaiset kokemukset eivét riitd oikean kylvbajankohdan maarittelemiseen, on syyta
kayttaa asiantuntijan apua.

LANNOITUS

Lannoitus on kasvin ravitsemista ja sen tarve selvidd parhaiten viljavuustutkimuksella. Kasvin
tarvitsema lannoitem&&ré lasketaan yleensa typpimaaran perustella. Saman typpimaaran
sisaltavista lannoitteista on sopivin se, jossa on myds muita kasvin tarvitsemia ravintoaineita, kuten
hivenaineita. Jos jokin ravinteen maara valitussa lannoitteessa ylittaa tai jaa vajaaksi kasvin
tarpeesta, voidaan seuraavana vuonna valita vastaavasti painvastaiseen suuntaan poikkeava
lannoite. Lannoitevalmistajien edustajat auttavat tarvittaessa tila- ja kasvikohtaisten
lannoitemé&arien valinnassa.

SIEMEN

Jokaisella kasvilla on oma kasvutiheytensa, jolla se tuottaa parhaan sadon. Liian pieni siemenmaara
ei anna parasta satoa ja saattaa aiheuttaa jalkiversontaa. Liian suuri siemenmé&ara taas on turhaa,
epataloudellista ja se lisaa lakoisuutta.

Siemenmaara pinta-alayksikkoa kohti tulee laskea siemenen kunnon, itdvyyden, koon, tarkoituksen
jaolosuhteiden mukaan.

Nurmi perustetaan yleisimmin suojaviljaan, joista parhaita ovat aikaiset, luja- ja lyhytkortiset
lajikkeet, erityisesti ohra. Jotta suojakasvi haittaisi mahdollisimman vdhan nurmen orastumista, on
syottbmaaria vahennettava n. 20-40%.

Oikeat siemenmaarat kannattaa aina tarkistaa joko siementen toimittajalta tai muilta
asiantuntijoilta.

Siemenen kylvosyvyys kannattaa valita aina mahdollisimman pieneksi, jolloin orastuvuus on
nopeaa. On kuitenkin aina huomioitava, etta siemen saa kosteutta joka olosuhteessa. Talloin taytyy
erityisesti varoa helposti kuivavilla mailla kylvdmasta liian lahelle pintaa, jolloin pinnassa oleva
kosteus paasee haihtumaan ja siemen jaa kuivaan maahan. Kevatkosteuden puutteesta karsivilla
mailla kannattaakin kylvaa riittavan syvaan, jolloin varmistutaan sadon onnistumisesta, vaikka
orastuminen jonkin verran pitkittyisikin.

Perusvarusteisella Junkkari Maestro kylvokoneella kylvettaessa lannoite ja siemen menevét samaan
vakoon.

Kone on myds mahdollista varustaa erillisella lannoitevantaistolla, jolloin lannoite ja siemen
kylvetaan eri riveihin. Talloin rivivali siemenella on 12,5 cm jalannoitteella 25 cm.

37



KASVINSUOJELURUISKUTUS

Ruiskutus voidaan tehda joko ennen kylvoa tai kylvon jalkeen, syyskylvossa ruiskutus suositellaan
tehtavaksi aina ennen kylvoa. Ruiskutuksen ja kylvon véalilla on kuitenkin aina oltava 3 vuorokautta
valia.

Periaatteena on pidettava sita, etta rikkakasvustoa ei rikota ja ruiskutus suoritetaan vasta, kun
rikkakasvusto on orastunut riittavasti (eli lehtipinta-ala on suuri). Mikali kayttaja on epavarma
sopivasta toimintatavasta, suositellaan ottamaan yhteytta alan asiantuntijoihin.

Kylvosyvyydet kannattaa aina tarkistaa pellosta, koska renkaan painumisen
ja erilaisten maa-laatujen ja muokkaustapojen johdosta ei ole mahdollista
tehda yleispatevia taulukoita tai mittareita kylvosyvyyksien esittamiseksi.

38


Upotettu EPS-tiedosto
Sivulla on upotettu EPS-tiedosto.

Adobe Acrobat ei tue tällaisten objektien näyttämistä, mutta tulostaa sen virheettömästi PostScript-laitteeseen.


12.6 KYLVOKONE OHJAIMEN KAYTTOOHJE

WIZARD-
KYLVOKONEOHJAIN
JUNKKARI MAESTRO

KYLVOLANNOITTIMELLE

c E Electro - Magnetic Compatibility (EMC)

39


Upotettu EPS-tiedosto
Sivulla on upotettu EPS-tiedosto.

Adobe Acrobat ei tue tällaisten objektien näyttämistä, mutta tulostaa sen virheettömästi PostScript-laitteeseen.


SISALTO:

1. PERUSASETUKSET 35
2. TOIMINTOJEN YHTEENVETO 36
3. NOPEUS/ ANTURIN KALIBROINTI 37
4. PINTA-ALA/ TYOSKENTELYLEVEYS 39
5. AJOURAMERKINTA 41
5.1 SYMMETRINEN AJOURAMERKINTA 42
5.2 ASYMMETRINEN AJOURAMERKINTA VASEMMALLE 43
5.3 ASYMMETRINEN AJOURAMERKINTA OIKEALLE 44
5.4 AJOURAMERKINTA 18 METRIN JARJESTELMALLE 45
5.5 AJOURAMERKINNAN RYTMITYKSEN OHJELMOINTI 47
6. LANNOITEAKSELIN SEURANTA/ HALYTIN 48
7. SIEMENAKSELIN SEURANTA/ HALYTIN 49
8. SAILIOTASON VAHTI 50
9. RIVIMERKINTA 51

Junkkarin kylvolannoittimen ajotietokoneen monitori on varustettu valaistulla 4- numeroisella
(digit.) Naytolla seuraavin toiminnoin:

Pinta-ala mittaus (kokonaisala ja trippi)

Nopeus km/h

Ajouramerkkaus (symmetrinen ja asymmetrinen)
Lannoiteakselin ja siemenakselin seuranta
Sailidvahti

Ajotietokoneella on kaksi muistirekisteria, joihin tallentuvat tyostetyt osa- ja kokonaispinta-alat.
Tiedot tallentuvat automaattisesti muistiin, kun monitorista katkaistaan virta.

Ajouratoiminto on oletuksena normaalille toiminnalle, jollei joko pinta-ala toiminto ole valittuna tai
halytin ole aktiivisena.

Valineiston mukauttamisen valvonnan ehtona on ajotietokoneen Kkalibrointi. Oletusarvoja voi
tarvittaessa muuttaa ohjelmointi-toiminnoissa.

Ajotietokoneella voidaan ohjata myos hydraulista rivimerkitsinta.

40



1. PERUSASETUKSET

Wizard- monitorissa on kolmenlaisia perusasetuksia:
Wizardin sisdanrakennetut perusasetukset (ensimmainen perusasetus)
- Kun monitori joudutaan palauttamaan alkutilaansa,
palaa se naiden arvojen oletuksiin.
Junkkarilla ohjelmoidut arvot (toinen perusasetus)
- Laitteen valmistajalla ohjelmoitu.
- Junkkarilla muutetaan arvot juuri MAESTROA varten.

Kayttdjan omat ohjelmoidut arvot (kolmas perusasetus)

Kayttajan ohjelmoitavissa olevat perusasetukset:

Paina ja pida painettuna +1 kolmen (3) sekunnin ajan toiminnolla, jonka olet valinnut, aseta arvo!

nappaimella.
Toiminto Ohjelmoitava kerroin perusasetus perusasetus perusasetus
(Wizard) (Kayttaja)

1. Km/h Renkaan keh&a* 2.000m n264  c-emmeeeeee-

2. Ha Tyoskentely leveys 2.000m koneen leveys ---------------

3. Ajoura Ajouramerkinta Sy.04 Sy/Al/Ar/18m/OFF---------------

4. Lann.akselin nop. Alhaisen nop.halytys 0.000rpm 0.01 kytkimella/ ---------------
0.00 ilman kytk.

5. Siem.akselin.nop  Alhaisen nop.halytys 0.000rpm 0.01 kytkimella/ ---------------
0.00 ilman kytk.

6. Sailion tayttdaste  Sailitason vahti paalla/pois 1 1=ON = -

* paina +1 ja g5 aloittaaksesi automaattinen renkaan kalibrointi. Paina [E=8 100m jalkeen.

Wizardin sisdanrakennetut perusasetukset:
Kytke virta paalle pitamalla +1 painettuna. Valitse toiminto +1 n&appaimella. Aseta arvo !
nappaimella.

Toiminto Ohjelmoitava kerroin perusasetus perusasetus perusasetus
(Wizard) (Kayttaja)

1. Km/h Ei toimintoa - N —

2. Ha Kokonaisala (ei ohjelmoitav.) - S —

3. Ajoura Laskuri 1 1=ON/O=OFF-----mmmmemmemm

4. Lann.akselin nop. Nopeus pulssia/ kierros 8.000 12 kytkimella/ ---------------
0 ilman kytk.

5. Siem.akselin nop. Nopeus pulssia/ kierros 8.000 12 kytkimella/ ---------------
0 ilman kytk.

6. Sailion tayttdaste  Ei toimintoa = mmmmmmmmmmeen e

41



2. TOIMINTOJEN YHTEENVETO

5
= JUNKKARI

Rivimerkitsimen osoitin

Toiminnon osoitin

Vasemman puolen
rivimerkitsimen hallinta

JOKO:

1. Valitse % toiminto ja
paina +1 vaihtaaksesi
kokonaispinta-ala 1:n ja
2:n valilla

TAI

D
P

2. Valitse toiminto ja
paina +1 syottaaksesi
manuaalisesti laskuriarvo

TAI

3. Ohjelmoinnin
valitaksesi, PIDA +1
PAINETTUNA. (Normaali
toiminto palaa ja
ohjelmointi paattyy, kun
nappain vapautetaan).

42

Valitse
naytolta
toiminto

Asetettava rytmityskerroin

Juokseva laskurinarvo

Oikean puolen
rivimerkitsimen hallinta

Ohita kierrosnumeron

automaattinen eteneminen

jos kylvblannoitin on nostettu ylos.

( paina jalleen palataksesi edelliseen).

TAl
PIDA mgs PAINETTUNA kuitatakses
silla hetkella naytolla oleva
kokonaispinta-ala.

OO WNER

Toiminto

Nopeus

Kokonaispinta-ala 1 tai 2 ha
Ajoura/ juokseva laskurinarvo -
Lannoiteakselin seuranta
Siemenakselin seuranta
Sailidtason vahti

Yksikko

km/h

m

rpm
“alar”




3. NOPEUS/ ANTURIN KALIBROINTI

1. NOPEUSTOIMINNON VALINTA

\ 4
%

NN,
P
&R

o

>,

~

OO,
FAAAASSy

Jos nopeus menee pienemmaksi kuin 2km/h,
monitori piippaa kahdesti ja vuorottelee valitun
toiminnon ja nopeustoiminnon valilla.

2. NOPEUSANTURIN MANUAALINEN
KALIBROINTI

Simulta kylvolannoittimessa nopeusanturi on
sijoitettu koneistoon, lannoiteakselin paahan.
Teoreettinen kalibrointinumero on yhta suuri kuin
pyorivan renkaan kehé (halkaisija x 3,142)
metreissd x valityssuhde.

Keskimaaraisesti oletusarvona on 264

Automaattinen kalibrointi on kuitenkin tarkempi
pelto-olosuhteissa.

1 Valitse '<5 toiminto ja vapauta.

.PIDA  *1 PAINETTUNA ja...

. Valitse ! nappaimella numero (digit) tai
desimaali.

Mo N Ny

Z}WO, 2:000, Z‘ﬁQO 2‘9’((0 etc

1 Pida ! nappain pohjassa ja vaihda
numeron arvoa tai desimaalin paikkaa.
Mo My M N

z;il,po, 31100,7'3'0022[00, etc

b 4

© Valitaksesi seuraava numero, vapauta == ja
toista menetelma tarvittaessa.

» Ohjelmointi paattyy ja syottdmasi arvot
tallentuvat laitteen muistiin, kun vapautat +1
nappaimen.

£ JUNKKARI

2 JJUNKKARI

S JUNKKARI

22000

43



3. AUTOMAATTINEN NOPEUDEN
KALIBROINTI

Automaattisella nopeuden kalibroinnilla
saavutetaan maksimaalinen tarkkuus pelto-
olosuhteissa.

7 Aseta merkit 100 m:n valein ja aja ajoneuvo
ensimmaiselle merkille, nokka merkkia kohti.

S JUNKKARI

- Valitse Tl toiminto.

e —

, PIDA  +1 PAINETTUNA.
Monitori aloittaa ohjelmointi- toiminnon kolmen
sekunnin kuluttua.

. STOP
1Paina wame -

Automaattinen kalibrointi alkaa.

K&
i

K&K |

© Aja seuraavalle merkille. Monitori nayttaa
valimatkan aikana pulssianturin vastaanottamien
pulssien maaran kokonaislukuna.

DL

: STOP
» Paina Hamo

Nopeuden kalibrointi on suoritettu.
Kalibrointikerroin on automaattisesti laskettu ja
tallennettu muistiin.

= JUNKKARI

44




4. PINTA-ALA/ TYOSKENTELYLEVEYS

1. VALITSE PINTA-ALA TOIMINTO

o i o
o =
2| JUNKKARI
— A e \ . 0 i
[ i | R @4 o @ \“w/?/ -
K “'_:;E"' ,’23‘ ?s ra »\‘3630 ¥ be

Ajotietokoneella on kaksi pinta-ala rekisteria,
kumpikin nollattavissa erikseen.

2. PINTA-ALA REKISTERIN VALINTA

Paina #1 vaihdellaksesi kahden rekisterin 2 JJUNKKARI
valilla, TOT1 tai TOT2. —
Erikseen voi kerryttaa kahta eri pinta-alaa
vaihtoehtoisesti.

Naytolle tulee viimeisen nollauksen jalkeen
kerdantynyt pinta-ala.

3. PINTA-ALA REKISTERIN NOLLAUS

Valitse TOT1 tai TOT2 ja vapauta painike.

PIDA 535 néppainta 5 sekuntia.

() Jdddd

Luku nollautuu kokonaan.

“z  JUNKKARI




4. TYOSKENTELYLEVEYDEN
OHJELMOINTI

Laitteen tydskentelyleveys metreind.

1 Valitse % toiminto.

-PIDA  +1 PAINETTUNA.
Ajotietokone aloittaa ohjelmointi-toiminnon
kolmen sekunnin kuluttua.

, Valitse ensimmainen numero tai desimaali
ainamalla .
: )4

Mo, 2000, 2366, 2.0 S
JIN O 2R 205

1 Muuta numeron arvoa tai desimaalin paikkaa
pitamalla ! pohjassa.

2}%(60 %;{60 %‘éOO%:grOO etc

© Valitse seuraava numero vapauttamalla !

» Ohjelmointi paattyy ja syottdmasi arvot
tallentuvat laitteen muistiin, kun vapautat +1
nappaimen.

46

S JUNKKARI

‘= [JUNKKARI




5. AJOURAMERKINTA

Ajouramerkinnan tekemiseen on 4 tapaa: symmetrinen, asymmetrinen vasemmalle, asymmetrinen
oikealle ja 18 metrin jarjestelma.

Ajouran rytmityskerroin on ohjelmoitavissa symmetrisessa, asymmetrisessa vasemmalle- ja oikealle
nollasta (0) viiteentoista (15).

4

4 . . . .. .
Naytolle tulee 3y oletusarvo 10 sekunnin kuluttua (jollei kokonaispinta-alaa ole valittuna).

%

Asymmetristen ajouramerkitsimien valinta ilmoitetaan pisteelld juoksevan vasemman ajourakierroksen ja
oikean ajourakierroksen lukujen valissa.

Asymmetrisen vasemman- ja oikean ajouramerkitsimen kaytté valitaan ohjelmoinnissa.

1. MANUAALISESTI KOROTETTAVA
AJOURALASKURIN ARVO

Paina <1 , ajouralaskurin arvo kasvaa yhdella.

2. AJOURALASKURIN PYSAYTYS

STOP

Hamo kun

Pysayta ajouralaskuri painamalla
kylvolannoitin on nostettava ylos.
= JUNKKARI
Rivimerkitsimen toiminta on nyt myds pysahtyneena.
Tallin koneen nostaminen ja laskeminen ei vaikuta
kumpaankaan laskuriin, eikd kummankaan

merkitsimen toimintaan.

Nappaimen painamisen jalkeen naytdssa vilkkuu
“STOP”.

Jatkaaksesi ajoa valittuna olleen ajotavan mukaisesti,

paina uudelleen nappainta SICE.
Ham®0

47



5.1 SYMMETRINEN AJOURAMERKINTA
Ajouramerkinnan ajaksi sulkeutuu 2 siemenen syottolaitetta kummankin ruiskutustraktorin renkaan
kohdalta. Ajouramerkintdjen ohjelmointi on kohdassa 5.5

Monitori piippaa kerran ajouramerkinnan alkaessa, naytto jatkaa vilkkumista koko kierroksen ajan.

ZJUNKKARI

t 100 a0t 1 s
III | Bl III III :ﬂ

[ 5*3m kylvélannoitin |
- > P

@6 0@

@
)

Ajouramerkinta > Ajouramerkinta
e e e L e
] Ji 1l T I ] =I
— —— ————

e
p = 3

[ 15m kasvisuojeluruisku |

-
- L

g —
Tl i1
* Ill

48



5.2 ASYMMETRINEN AJOURAMERKINTA VASEMMALLE

2 siemenen syottolaitetta sulkeutuu kylvolannoittimen vasemmalta puolelta kierroksilla 6 ja 1, jolloin
ruiskutustraktorilla ajetaan kuudennen (6) ja ensimmaisen (1) kylvokierroksen saumakohdan paalta.
Ajouramerkintdjen ohjelmointi kohdassa 5.5

Monitori piippaa kerran jokaisen ajouramerkinnén kierroksen alkaessa, naytto jatkaa vilkkumista koko
kierroksen ajan.

2 JUMKKART S JUNKKARI

[

1

] N 10

[ Ajouramerk.

' 6 X ilJm kylvdlanfloitin ' kierros 1
Ajouramerk.
kierros 6

[1x24m kasyin uojeluruisku

49



5.3 ASYMMETRINEN AJOURAMERKINTA OIKEALLE

2 siemenen syottolaitetta sulkeutuu kylvélannoittimen oikealta puolelta kierroksilla 6 ja 1, jolloin
ruiskutustraktorilla ajetaan kuudennen (6) ja ensimmaisen (1) kylvokierroksen saumakohdan paalta.

Ajouramerkintdjen ohjelmointi kohdassa 5.5
Monitori piippaa kerran jokaisen ajouramerkinnan kierroksen alkaessa, naytt6 jatkaa vilkkumista koko

kierroksen ajan.

2 JUNKKARD S JUNKKARI

jir
|
|
|
|
|
| |
: .-—p > | Ajouramerk.
| : kierros 1
. @@ @G| |0|@|®!
I
| : Ajouramerk.
: | kierros 6
|
|
| III lt
N | |
[ |
| |

L:>:

1 x 24m KASVINSUOJELUREISKU ]

50



5.4 AJOURAMERKINTA 18 METRIN RUISKUTUSJARJESTELMALLE

Menetelmaa kaytetaan tapauksessa, jossa kylvolannoitin on 4 ja ruisku 18 metrin levyinen. Tassa
tapauksessa ei ruiskun leveys ole tasakerrannallinen kylvdlannoittimen leveyteen. Taman seurauksena on
kylvélannoittimen ajourakytkimet asennettava epasymmetrisesti kylvolannoittimen keskilinjan sivuille.
Talléin on kylvolannoittimessa oltava kahdet ajourakytkimet koneen kummallakin puolella ja
ruiskutusurien keskilinjat tulevat kylvélannoittimen tydleveyden puolikkaan keskella.

(2 x2 oikeanpuoleista siemenensyottolaitetta sulkeutuu Kierroksilla 3 ja 16 ja 2 x 2 vasemmanpuoleista
siemenensyottolaitetta sulkeutuu kierroksilla 7 ja 12).

Menetelma edellyttdd, ettd ensimmaisen kierroksen lopussa kdannytd&n vasemmalle.

HUOM! Kaantyessasi oikealle ensimmaisen kierroksen lopussa, “kelaa” ohjain kierrokselle 10
ennen aloitusta.

Monitori piippaa kerran jokaisen ajouramerkinté kierroksen alussa. Naytto jatkaa vilkkumista
ajouramerkinnén kierroksen ajan.

Ohjelmointi kohdassa 5.5

®
©
03 @ MO
v N S
- ©
®
0o
W £
A~ ®
@
03
ad _ =
| @
(s
oQ i— © = :-51 : E
— @:4"'——@- o |
"M | © < =my | L
(C’> K . i

51



5.5 AJOURAMERKINNAN RYTMITYKSEN
OHJELMOINTI

Ajouramerkinnan kierros on ohjelmoitavissa
yhdesta (1) viiteentoista (15) joko asymmetrisesti
vasemmalle tai oikealle.

Ajouramerkintd on ohjelmoitavissa myds 18
metrin jarjestelmalle.

4

« §§
1 valitse YA
- PIDA 41 PAINETTUNA.

Monitori aloittaa ohjelmoinnin 3:n sekunnin
kuluttua.

. paina !ja kelaa ajouramerkinta ...Sy05,
Sy06, SY07...SY15 symmetriselle
ajouramerkinnalle sopivaksi.

toiminto.

S
3

... Kelaa arvo AL.01,AL.02...AL.15 sopivaksi
Asymmetriselle ajouramerkinnélle vasemmalle.

Ajouramerkinta kytkeytyy pois paalta valitsemalla
“OFF”.

52

S JUNKKARI

= JUNKKARI

0 JUNKKARI




Kelaa arvo Ar.01, Ar.02...Ar.15 sopivaksi
Asymmetriselle ajouramerkinnélle oikealle.

Ajouramerkintd kytkeytyy pois paalta valitsemalla
“OFF”.

... Aseta arvoksi 18, jos kaytat 18 metrin
jarjestelman ajouramerkintaa.

= JJUNKKARI

= JUNKIKARI

53



6. LANNOITEAKSELIN SEURANTA/ HALYTIN

1. LANNOITEAKSELIN SEURANTA

Oletusarvolla varustettu halytin: jos lannoiteakseli
pyséhtyy pidemmaksi kuin 40 sek ajaksi, ohjain
piippaa 5 kertaa ja palaa €\, toimintoon sen
hetkisest& toiminnosta.

Lopeta halytys joko tallentamalla uudelleen
akselin pydrimisnopeus, valitsemalla jokin muu
toiminto tai kytkemalla virta pois ohjaimesta ja
kaynnistamalla se uudelleen.

Vaihtoehtoisesti voit kytkea halyttimen pois paalta
painamalla ja pitamalla 435 nappainta 5
sekuntia.

@, Toiminto nayttaa “OFF”. Halytin on poissa
paalta kunnes ohjain kytketaan pois paalta ja
paalle takaisin.

Halyttimen kéaytto estyy jos nopeus on alle 2km/h

2. ALHAISEN NOPEUDEN HALYTYKSEN
ASETUS

{ valitse @\, toiminto.
-PIDA  +1 PAINETTUNA.
Ohjain aloittaa ohjelmoinnin 3:n sekunnin

kuluttua.

. Valitse ¥ nappaimella numero (digit) tai
desimaali.

M ly N
/’2{000, %ooo%'.goo, e/.'{eo, et

54

1pida X nappain pohjassa ja vaihda
numeron arvoa tai desimaalin paikkaa.

N

J\'GO 3 %00% §OO<; '—100 etc

© Valitaksesi seuraava numero, vapauta ja
toista menetelma tarvittaessa.

" JUNKKARI

‘E JJUNKKARI




7. SIEMENAKSELIN SEURANTA/ HALYTIN

1. SIEMENAKSELIN SEURANTA

Oletusarvolla varustettu halytin: jos siemenakseli
pysahtyy pidemmaksi kuin 40 sek ajaksi, ohjain
piippaa 5 kertaa ja palaa @Y toiminnon
oletusarvoon senhetkisesta valikosta.

Lopeta halytys joko tallentamalla uudelleen
akselin pydrimisnopeus, valitsemalla jokin muu
toiminto tai kytkemalla virta pois ohjaimesta ja
kaynnistamalla se uudelleen.

Vaihtoehtoisesti voit kytke& halyttimen pois paéalta
painamalla ja pitamalla 255 nappainta 5
sekuntia.

@Y Toiminto nayttaa “OFF”. Halytin on poissa
paalta kunnes ohjain kytketdan pois paalta ja
paalle takaisin.

Halyttimen kaytto estyy jos nopeus on alle 2 km/h

2. ALHAISEN NOPEUDEN HALYTTIMEN ASETUS

E JUNKKARI

Kun valittuna on @Y% toiminto, toista edellisen kappaleen kohdan 2 toiminnot.

HUOM! Lannoite- ja siemenakselin nopeus toiminnot ovat osa ajouramerkitsimen valineistdd, joten

monitori ei ndyta kummankaan akselin nopeutta, kun ajouramerkintd on kaynnissa. Talléin halytin on

POISSA TOIMINNASTA.

55



8. SAILION TAYTTOASTE

1. SAILION TAYTTOASTE

>
L O, O \ 4

A
Bl

=
=

AR
ST

%,//,:E Z
2 .

Jos joko siementen tai lannoitteen tayttdaste
putoaa alle antureiden (jotka kiinnitettyina sailion
sivulle), ohjain piippaa 5 kertaa ja palaa &
toiminnon oletusarvoon sen hetkisesta valikosta.

2. SAILIOTASON VAHTI PAALLA/ POISSA
1 valitse \é’ toiminto.
- paina ja PIDA -|-1 PAINETTUNA.

aina ' ja valitse O tai 1.
. P h 4 J

0 = vahti poissa kaytosta
1 = vahti kaytossa

Nayttd on tyhja kun halytin- toiminto on poissa
paalta.

56

ST JUNKKARI

S JJUNKKARI




9. RIVIMERKINTA

Rivimerkkaustoiminto on paalla manuaali-asennossa, kun virta kytketaan
Wizard:iin.

Manuaali-toiminnossa vain toinen rivimerkkari on
kaytossa, joko oikea tai vasen.

Automaatti-asennossa oikea ja vasen rivimerkkari
vuorottelevat, vuoro vaihtuu koneen nostosta.
Automaatti-ajo aloitetaan joko oikealta tai
vasemmalta.

!H—)
— | — ™

Kun rivimerkinta tehddan koneen molemmille
puolille, pakotetaan molemmat merkkarit alas yhta
aikaa.

1. VALITSE MANUAALINEN
RIVIMERKKAUS-TOIMINTO

Paina lyhyesti (alle 3sek.) Joko /€| tai [A

Manuaalinen rivimerkkaustoiminto aloitetaan T B oo
painamalla lyhyesti joko oikeaa tai vasenta
rivimerkkaus- nappainta.

Jos rivimerkinta tehdaéan jatkuvasti koneen oikealle
puolelle, painetaan oikean puolen nappainta, jos
vasemmalle niin painetaan vasenta nappainta.
Toiminnon saa pois paalta painamalla lyhyesti
uudelleen kyseista nappainta.

Rivimerkinnasta kertova symboli vilkkuu
muistutukseksi siita, ettd magneettiventtiili pysyy auki
(merkkari alhaalla) kunnes kone nostetaan ylos.

2. VALITSE AUTOMAATTINEN
RIVIMERKKAUS- TOIMINTO

Paina ja pida painettuna (yli 3 sek.) joko Lﬂ tai A\ .
Automaattinen rivimerkkaustoiminto aloitetaan
painamalla pitkaan joko oikeaa tai vasenta
rivimerkkaus-nappainta.

Jos ensimmainen rivimerkinta tehdaan koneen
oikealle puolelle, painetaan oikean puolen
nappainta, jos vasemmalle niin painetaan vasenta
nappainta.

Toiminnnon saa pois paaltd painamalla pitkaan
uudelleen kyseistd n&ppainta.

= JUNKKARI




3. VALITSE MOLEMPIEN PUOLIEN
YHTAAIKAINEN MERKKAUS

= JUNKKARI

Paina molempia rivimerkkaus-nappaimia <\ ja 2\
perakkain lyhyesti (alle 3 sek.)

Molempien puolien yhtdaikainen merkkaus aloitetaan
painamalla perakkéain rivimerkkaus- nappaimia.

Kun merkkaus-toiminto halutaan vaihtaa toiseen, esim =
pellon paéssa, painetaan nappaintd/nappaimia

halutun ajotavan mukaisesti, ks edellisen sivun kohdat
lja?2.

4. KONEEN YLIMAARAINEN NOSTOKERTA

Kun kone on nostettava ylimaaraisen kerran ylds, paina

STOP " e
Tags appainté.

S JJUNKKARI

Rivimerkitsimen ohjelma ei rekisterdi nostoa vaikka
rivimerkitsin/ rivimerkitsimet nousevat ylos koneen
mukana ja laskevat ,kun kone lasketaan alas, silloin
kun ohjelma on talla tavoin pysaytetty.
Ajouramerkitsimen ohjelma pysahtyy myos samalla.

Nappaimen painamisen jalkeen naytossa vilkkuu
“STOP”.

Jatkaaksesi ajoa valittuna olleen ajotavan mukaisesti,

. . .- ... STOP
aina uudelleen nappainta .
p pp Ham 0

5. PAALLE JA POIS PAALTA
Rivimerkkaus-toiminto kytketd&n paalle ja pois paalta , -

painamalla ja pitamalla painettuina molempia 2 s
rivimerkkausn&ppaimia yhta aikaa pohjassa yli 3 sek.

Naytt6 : katso kuvat alla.

S JUNKKART = JUNKKARI

Paalle



13. HUOLTO

LUE TURVALLISUUSOHJEET

Junkkari Maestro 3000 ja 4000 mallit on varustettu korjaus- ja
huoltotuella, jotka asennetaan huolto-, saato- ja korjaustdiden
ajaksi nostosylinterin mannan varrelle.

Korjaus- ja huoltotukia on ehdottomasti kaytettava mikali koneen
alle on mentava, esim. silloin, kun vaihdetaan vantaiden kuluvia
osia. Konetta ei saa jattaa pelkan hydrauliikan varaan huolto-,
saato- ja korjaustoita tehdessa.

Kuvassa 1 on huoltotuki asennettuna sylinterin mannanvarrelle.
Ennen asennusta kone on nostettava taysin ylos ja lamellit
kd&nnetaan pois méannén varrelta. Huoltotuki lukitaan paikoilleen
ruuvin ja siipimutterin avulla.

Kuvassa 2 ndkyy huoltotuen sailytyspaikka, joka on vasemman
taka-astimen alla.

13.1. VOITELU

Hyva voitelu estda kulumista ja kayttohairiot Kiireisena
kylvbkautena. Voitelussa on kaytettdva hyvalaatuista
monikayttdrasvaa. Rasvauksen yhteydessa on tarkastettava, etta
voidenipat ovat auki ja rasvapuristimen suukappale kunnossa.
Voitelukaavio on jaljempéanatassa kirjassa.

Kts kohta 14, voitelukaavio

13.2. PUHDISTUS JA SAILYTYS KAYTTOKAUDEN AIKANA

HUOLTOTUKI

Konetta on valtettava sailyttdmasta kayttokauden aikana sateessa tai ulkona vantaat maassa.

Talléin kosteus tiivistyy vantaisiin ja muoviputkiin, jolloin tasta aiheutuu haittaa erikoisesti
lannoitteen kululle syéttdlaitteissa ja vantaissa. Suosittelemme, etta kylvotyon jalkeen

lannoiteséilié tyhjennettaisiin ja kone nostettaisiin irti maasta. Hinattavat koneet voidaan jattaa
hydrauliikan varaan, kun kytkentaletkun pallohana suljetaan ja kaytetdan seisontajalkaa ja

huoltotukea.

Lannoitepuolen syo6ttorihlat kannattaa kiertad kokonaan auki ennen kylvon aloittamista seka aika

ajoin myds kylvotyon aikana. Talloin irtoaa rihlaan mahdollisesti tarttunut lannoite ja

syottomaara pysyy oikeana, eivatka syottolaitteet paése vaurioitumaan.

59



13.3 OMATOIMISET KORJAUKSET

VANTAAN KORJAUS

Vannaskiekko, poskilevy ja vantaan kuluvat osat voidaan uusia erikseen. Mikali kiekkoja

uusitaan, on syyta uusia samalla myds
uusittavan kiekon laakeri, stefat ja keskion
suojakuppi (KUVA 1).

Vantaan korjaustoimia varten irrotetaan vannas
kylvolannoittimen rungosta. Talldin vannas on
sek& helpompi etta turvallisempi purkaa.
Vannas on kiinni koneen runkopalkissa M12-
ruuvilla (KUVA 2).

Mikali vannas kuitenkin puretaan koneen alla,
on ehdottomasti huolehdittava siita, ettd kone
on asianmukaisesti tuettu eikd aiheuta vaaraa.

VANNASKIEKKOJEN JA POSKILEVYJEN
VAIHTO

Kun vannas on irrotettu koneen rungosta,
irrotetaan vannaskiekko seuraavasti: Poistetaan
suojakuppi, joka yleensa talléin menee
kayttokelvottomaksi ja on taten vaihdettava
uuteen. Suojakupin alla on M16 mutteri, joka
irroitetaan. Taman jalkeen vannaskiekko
voidaan vetaa ulos. Vannaskiekon laakeri on
kiinnitetty kiekossa olevaan laakeripesaan
seegerr-renkaalla. Poista seeger-rengas, mikali
myds laakeri taytyy vaihtaa. Tarkista myos
vantaan akselilla olevan stefan kunto ja vaihda
se tarvittaessa. Kasaa uudet osat paikoilleen

aloittaen stefan asentamisesta vantaan akselille.

Seuraavaksi lukitaan uusi laakeri
vannaskiekkoon seegerin avulla, tydbnnetaan
vannaskiekko vantaan akselille, kiristetdan se
paikoilleen M16 mutterin avulla ja taytetaan
laakeripesa vaseliinilla. Lopuksi lyddaan
suojakuppi paikoilleen. Aseta suojakuppi
huulille ja lyo sita voimakkaasti vasaralla
keskelle, jolloin se lukittuu paikoilleen.

Tassa yhteydessa voidaan tarvittaessa uusia
myds vantaan poskilevy (KUVA 1) . Se on

SUOJAKUPPI

SEEGER

LAAKERI

POSKILEVY

LAAKERI

KUVA 2

KIINNIKKEEN

KIINNITYSRUUVI M12*90

T~

kiinnitetty vantaan kasivarteen kolmella M10 mutterilla. Kun asennat uuden poskilevyn, on
tarkeda ettd saadat teroitetun sarmén vastaamaan kevyesti koko matkalta vannaskiekkoa. Taméa
onnistuu poskilevyn sisd- ja ulkopuolella olevien lautasjousten ansiosta - voit sdataa poskilevya
kolmen M10 mutterin kiristysvoimaa muuttamalla. Tarkista lopuksi, etta vannaskiekko pyorii

esteetta.

MUOVILAAKERIN VAIHTO

Muovilaakeri vaihdetaan seuraavasti: Irroita M10 ruuvit, joilla muovilaakeri on lukittu vantaan

kiinnittimeen, talléin vantaan varren voi vaantaa pois kiinnikkeesté. Poista kuluneet muovilaakerit
ja asenna uudet tilalle. Nosta vantaan varsi kiinnikkeessa olevaan hahloon ja kiinnita M10 ruuvit.

Ruuvit tulee kiristda vain sen verran, etta valys poistuu ja vantaan varsi padsee putoamaan

vapaasti alas yla asennosta.

60




SIEMENPUOLEN HUOLTO JA SAATO
Syottomaariin vaikuttaa ratkaisevasti pohjal&ppien
kunto ja niiden oikea s&atd. Pohjalappien sdatd on
suoritettu tehtaalla, mutta on kuitenkin mahdollista,
etta vieraat esineet tms. voivat vahingoittaa
pohjal&ppéa siin& olevasta varojousesta huolimatta.
Taman seurauksena tulee vahingoittunut pohjalappa
vaihtaa - pienemmissa vaurioissa riittaa saato.
Kiertokokeen aikana saa hyvan kasityksen sy6ton
tasaisuudesta - mikali kiertokoekaukalossa jokin
siemenkasa poikkeaa silminndhden muista, on syyta
tarkistaa ko. pohjalapan kunto.

POHJALAPPIEN VAIHTO

Siemenpuolella loysataan saatbkahvan lukitusruuvi,
talloin lukitsin vapautuu, jolloin akseli voidaan vetaa
pois. Kun syottd on s&adetty nollille, voidaan
pohjalappéa vaihtaa. Valmiiksi kasattu pohjalappa
asetetaan koteloon ja akseli tydnnetd&n paikalleen.
(KUVA 3).

POHJALAPPIEN KOTELOKOHTAINEN SAATO
Pohjalapan jousen perussaato on suoritettu silloin, kun
kuvan 2 osoittama mitta on 10 mm. Pohjalapan
asentoa on mahdollista saatdd molempiin suuntiin
tyoskenneltdessa normaalilla saatdalueella. Ruuvin
kiristaminen Kkierroksella antaa n. 5% lisdyksen
sybttomaaraan. Loysaaminen pienentdd vastaavasti
syottomaaraa. Kaikkien syottokoteloiden
pohjalappien tulee olla samalla tavalla saadettyja.
Asenna pohjalapan saatbkahva asentoon 1, jolloin
voit tarkistaa sormella tunnustelemalla pohjal&pan ja
syo6ttorihlan valyksen (n. 0.5 mm). Uusissa koneissa
saadot on suoritettu tehtaalla (KUVA 4).

POHJALAPPIEN KESKUSSAATO

Suoritetaan kuvassa 3 nakyvastd saatokahvasta.
Kiertokoe-tarrassa on ohjearvot erityyppisille
siemenille.

NASTATELOJEN VAIHTO

Irrota ensin koneen oikeassa paadyssa oleva siemen
puolen syottdakselin rengassokka. Taman jalkeen voit
vetda syottdakselin pois. Avaa syottokotelon
sulkuluukku, jolloin molemmat nastatelat seka telojen
ja kotelon vélissa olevat muovilaakerit voidaan vetaa
pois kotelosta (KUVA 5).

Kun tyonnat nastatelat ja muovilaakerit takaisin
koteloon, varmista ett& muovilaakereissa oleva uloke
osoittaa kohti uran pohjaa. Sulje sulkuluukku, joka
lukitsee telat paikoilleen ja tyonna syottoakseli
paikoilleen. Lukitse se paikoilleen koneen oikeassa
paadyssa olevalla rengassokalla, joka kytkee
syottdakselin koneistoon.

VAIHTOLAPAN
LUKITUS
SOKAT 3 KPL

SAATOKAHVAN
LUKITUSRUUVI

SAATOKAHVA

KUVA 3

KUVA 4




LANNOITEPUOLEN HUOLTO JA SAATO

Syottémaariin vaikuttaa ratkaisevasti pohjalappien kunto ja niiden oikea sé&at6. Pohjalappien saéato
on suoritettu tehtaalla, mutta on kuitenkin mahdollista, etta paakkuuntunut lannoite, vieraat esineet
tms. voivat vahingoittaa pohjalappaa siina olevasta varojousesta huolimatta. Taman seurauksena
tulee vahingoittunut pohjal&ppa vaihtaa tai pienemmissa vaurioissa saato riittaa.

POHJALAPPIEN VAIHTO w-
Poistetaan pohjalappaakselilta kaikki nutturasokat ja pohjaldppd
merkitdan paikat, jotta akselilla olevat muut osat voidaan
laittaa takaisin omalle paikalleen. Siemenpuolella
irrotetaan s&atdruuvin lukitsin, jolloin akseli voidaan vetaa
pois. Kun sy6ttd on saadetty nollille, voidaan pohjalappa
vaihtaa. Valmiiksi kasattu pohjaldppa asetetaan koteloon
ja akseli tyonnetaan paikalleen. On huomioitava, etta
kaikki lapéat tulevat samalle kantille. Muut osat kiinnitetadéan
paikoilleen (KUVA 1).

VALYS

POHJALAPPIEN KOTELOKOHTAINEN SAATO
Pohjaldpan jousen perussdatd on suoritettu silloin, kun
kuvan osoittama mitta on 26 mm. Pohjal&pan asentoa on
mahdollista saatdd molempiin suuntiin tydskenneltaessa
normaalilla sdatdalueella. Ruuvin kiristiminen kierroksella antaa 7 %:n lisayksen syottomaaraan.
Loysdaminen pienentdad vastaavasti syottomaaraa. Kaikkien syottokoteloiden pohjalappien tulee
olla samalla tavalla saadettyja. Asenna keskussaatovipu asentoon 1, jolloin voit tarkistaa sormella
tunnustelemalla pohjal&dpan ja syéttorinlan valyksen (n. 0.5 mm). Uusissa koneissa saadot on
suoritettu tehtaalla (KUVA 1).

POHJALAPPIEN KESKUSSAATO

Mikali kiertokokeen tulokset eroavat ratkaisevasti kylvotaulukon ohjelukemista, voidaan konetta
tasmata taulukon arvoihin tiettyjen rajojen puitteissa. On luonnollista, ettd niin siemenissa kuin
lannoitteissakin voi laatu juoksevuuden osalta heitella suurestikin, eli aivan pienten heittojen takia ei
saatba kannata suorittaa. S8&t0 voidaan suorittaa liikuttamalla saatdvivun lukitsinta. Saadon
vaikutus on n. 1.5% /1mm siten, etta kiristettdessa syotto vahenee. Raja-arvona kiristykselle voidaan
pitaé sita, ettd vivun asennolla 1. tulee rinlan ja lapan valilla sailya valys (KUVA 1).

LANNOITEPUOLEN SYOTTOLAITTEEN PIPARKAKUN VAIHTO

Irrotetaan syotonsaadon runkomutteri paatylevystd, samoin kaikki pinnasokat, vedetaan akseli pois
paatylevyn reidn lapi. Syottbkammion sivussa urassa olevan "piparkakun” ja lukkorenkaan véliin
tydnnetaan ohut poytaveitsi ja pakotetaan lukkorengas pois, jolloin voidaan "piparkakku" vaihtaa.

VARMISTA KYLVOLANNOITINTA NOSTETTAESSA, ETTA KAYTETYN
NOSTOLAITTEEN KAPASITEETTI ON RITTAVA KONEEN NOSTAMISEEN
TURVALLISESTI.

62



RENKAIDEN VAIHTO

Renkaiden vaihto k@y parhaiten silloin, kun kone on tyhja ja kovalla alustalla. Tall6in voit kohottaa
koko jyrapyoraston n. 20cm irti maasta nostosylinterin avulla, kunhan k&dannéat kaikki lamellit pois
mannan varrelta ja vedat sylinterin taysin sisaan (KUVA 2). Talldin on esteetdn paasy pyoran
kiinnitysmuttereille. Muttereiden kiinnipysyminen on varmistettu lukituslevyilla, jotka taytyy ensin
poistaa. Irrota taman jalkeen mutterit ja veda pyora pois. Vaihda tai korjaa pyoré ja asenna se
takaisin pyoran kasivarsissa oleviin uriin. Muista asentaa pyoran kiinnitysmuttereiden alle tuleva
varmistusprikka ja mutterin lukituslevy.

Mikali jyrapyorat eivat nouse ilmaan, vannaspainotusta taytyy suurentaa (Kts. kohta 10.1.2).

Mikali pyora taytyy vaihtaa silloin, kun koneessa on tavaraa tai ollaan pehmealla alustalla, saat
rikkoutuneen renkaan yl6s seuraavasti: Aseta rikkoontuneen renkaan viereisen rengasparin pyoréan
alle 15-20 cm korkea, riittavan pitka (50 cm) este ja peruuta kone varovasti sen paalle. Varmista, etta
kone pysyy esteen paalla - kytke traktorin seisontajarru p&alle ja asenna jyrapyorien etu- ja
takapuolelle stopparit, jotka pitavat koneen paikoillaan. Taman jalkeen on helppo suorittaa renkaan
vaihto (KUVA 3).

Kuvassa 4 nakyy renkaan kiinnitys haarukkaan.

Kun kiinnitat renkaan, muista taittaa varmistuslevyn
toinen paa haarukassa olevaan uraan ja toinen paa
Mutterin kulman yli.

PRIKKA

MUTTERI

KOROKE

KUVA 4 KUVA 3

63



RENKAIDEN ILMANPAINEET

llImanpaine vaikuttaa suoraan koneen kokonaispintapaineeseen, joka vaikuttaa peltoon. On
kuitenkin muistettava, ettd pienemmalla pintapaineella saavutetaan pienempi kantavuus
renkaaseen. Kantavuus on suoraan suhteessa kuljetusnopeuteen siten, ettda matalammilla
ilmanpaineilla tulee kuljetusnopeuksien laskea. Alla olevat arvot on maaéritelty koneen painon ja
kuljetusnopeuden 30km/h mukaan, joka on renkaiden rakenteellinen huippunopeus.

Kivisilla mailla suositellaan kaytettavaksi maksimirengaspainetta.

Rengaspaineet tulee tarkastaa mittarilla joka kylvékauden alussa ja silmamaaraisesti paivittain
kayttbkauden aikana.

Suositus Max.
7.50-16 6ply 180kPa 280 kPa
13.4 SAHKOKAAVIOT
Sahkokaavio, valot:
1. VASEN SUUNTAVALO PISTORASIA
2. VAPAA
3. RUNKO @®@
4. OIKEA SUUNTAVALO @@@
5. OIKEA TAKAVALO JA TUNNUSMERKKIVALO ®
6. JARRUVALO ~——r’
7. VASEN TAKAVALO
1234567 12v. b PISTOTULPPA ©
il | 050,
060

g

64



PISTOKKEET

16-NAPAISEN TIEDONSIIRTOKAAPELIN PISTOKE

NRO JOHDON VARI
1 PUNAINEN
2 PUNA-RUSKEA
3 KELTA-PUNAINEN
4 VIHREA
5 VIOLETTI
6 RUSKEA
7 VALKOINEN
8 KELTAINEN
9 TURKOOSI
10 VAALEANPUNAINEN
11 MUSTA
12 HARMAA
13 VIHREA-PUNAINEN
14 SININEN
15 ORANSS
16 PUNA-SININEN
3-NAPAINEN SAHKOPISTOKE
Wizard-
kytkentérasialta
USKEA (+
SININEN (-) USKEA (+)
SININEN (-)

Traktorin
sahkdpistokkeeseen

RUSKEA (+) 15/30

SININEN () 31

AJOURAMERKKARIN LIITTIMET

NRO JOHDON VARI

MUSTA
TUMMANSININEN
PURPPURA (PUN)
VAALEANSININEN
RUSKEA

SININEN
KELTAVIHREA

Jos kéyttssé on 18 metiin
jarestelma, (4 kytkint&)

NOoO O~ WNPRE

<—— Magneettiventtiili

1
1 2
\_/_ [\ /:>
65




PIIRILEVYN LITANNAT WIZARD

Eafimnmmxn

Junkkari "2002 "
Junction Box
SIACI306-3-002

WIRING LABEL
PL1
1 [ PUNAINEN
LJ MUSTA
L] VALKOINEN
Lo OVIN RL1 RL2 RL3
5 U HARMAA
L VIHREA +VIN
L SININEN RL4 RL5
L
10 L ORANSSI :| :|
u VIHR/PUN :l :l LK5
KELT/PUN :l
u VALK/PUN :l
L] EI KAYT.
- T2 T RML RMR
L
16 1 5 10 15
[RNINI KKK KRR XXX K K][[&]
k2 sl z 33 3 £ 3|8 N
e I HE(WE E HIE R
ONLY |
K1 [=2] " [i Loéom:v § BVcorrL;V § Bvopslf Y § BV OP:I-I\?I § BI OP5+V §
1 6 11 16 22
(R IIINKNINMRNNRNRNIR [ QS [Q QK[ Q[[[]
AT Il Tl T T
T_l [ [ “” | | | T‘ B J T B J | J | J
G D T H Y N1 N2 S X

(X)=Ruuvi

71
T2

RML
RMR
N1
N2

66

TL1 KELT/VIHR

AJOURA VASEN
AJOURA OIKEA
NOSTOANTURI
NOPEUSANTURI
RIVIMERKITSIN VASEN
RIVIMERKITSIN OIKEA
SAILIOVAHTI SIEMEN
SAILIOVAHTI LANNOITE

TL2 KELT/VIHR



KYTKENTAKAAVIO, PIIRILEVY WIZARD

OUTPUT §

OUTPUT 4

OUTPUT 3

OUTPUT 2

OUTPUT 1

PUSH_ON

voLTs '
Py o

LY
PLS

]

NI d3MOd

1

@ VOLTS

n
o
Q
~
o
(@]
<+
a
S
~
o
&) a0
8, IV
E@fax
™M
a
3 G-
o
(@] -~ o mc
=D e
) P 7
a N -
m mmm oo
— n VT@ o
= & )
~ H
o
O 8,
imw me
- 7|%« i
o
=2 ES = o
~
— B
= +
~ 4
o 5==§
O | o e
SR
hizg
8 LNdNI E«%a|
o ly@[;g
¥ 10NI NIg
RN WD e
S 1NdND \Nivad N2
e oD lc@ié
b 1NdND NVl
a D
L 1NdNT NIV ST o
I 208 N7
2 LNdNI Nivg 5og s
RN
£ 1NdNI v
PRI oo
w:._mzm NIVl
wE B[ era s Pewe
e 2
8y oo L
e

N2

N1

67



14. VOITELUKAAVIO

Maestro 3000: 27 rasvanippaa
Maestro 4000: 33 rasvanippaa

F% . O
H T
éo/\n =
h ° o o

0 o o

P

0000000000
00000000000
O0O0O00O0O0O0O00O0O0O

Fféo

’é.
=
1
0O0OO0O0O0OO0OO0OO H 000O0O0O0O0OO0OO0O

00000000
0O0OO0OOO0OO0OO0OO

OO)j0O0OO0OO0OO0OOO0OO0OO

o
JL
2
o
°]
oc\

o o o|®
1 o
al 1 IOO

o

Kaikki rasvaus- ja voitelu kohteet on suunniteltu mahdollisimman kayttajaystavallisiksi ja turvallisiksi.

Mikali suoritat voitelu tai muita huoltotdita koneen ollessa kuljetusasennossa
eliylos nostettuna, kayta aina huoltotukea.

68



KOHDE (nippojen Ikm) MAESTRO 3000
A. Nostosylinterin nipat, 2 kpl 2 kertaa kayttokaudessa
B. Jyrapyorien kasivarret 12 /16 kpl 2 kertaa kayttokaudessa
C.  Maapybran ketju 1 kpl 2 kertaa kayttokaudessa ja aina
pesun/kastumisen jalkeen
D. Rungon ja jyrapyoraston paatylaakeri 2 kertaa kayttokaudessa
2 kpl
E. Rungon ja jyrapyoraston keskilaakeri 2 kertaa kayttokaudessa
1 kpl
E Jyrapyoraston keinuvipujen laakerit 2 kertaa kayttokaudessa
6 /8 kpl
o o o ) Kerran kayttokaudessa
G. Rivimerkitsimen sylinterien nipat 4 kpl
o ) 2 kertaa kayttokaudessa ja aina
H. Tyontovarren kierteet 2 kpl pesun/kastumisen  jalkeen

Kaikki voitelukohteet voidellaan ennen koneen siirtamista talvisailytykseen.

Vantaat ja jyrapyoréat ovat kestovoideltuja ja tiivistein suojattu. Ne eivét tarvitse voitelun osalta
huoltoa. Mikéli vannaskiekko tai jyrapyorastdén rengas vaihdetaan, vanha vaseliini poistetaan ja
laitetaan uusi tilalle.

Kierteitd voidellaan hyvélaatuisella vaseliinilla tai tarkoitukseen sopivalla yleisvoiteella. Voitelun
jalkeen kierteet pyoritetddn aariasentoihin, jolloin voide levittyy tasaisesti joka kohtaan kierretta.

Ketjuihin suosittelemme kaytettavéaksi biodljya.

Maestron rungossa on vakiona 2 kpl alaslaskettavia seisontajalkoja. Niitd voidaan kayttda
autokuljetuksen, sailytyksen ja huoltojen apuna,.esimerkiksi tyontovarren kierteiden voitelun
yhteydessa.

10—\ N\
W /)

S




Vaihdelaatikossa kaytetaan hyvalaatuista
hydraulioljy&. Normaalisti vaihdelaatikkoon ei
tarvitse 6ljya vaihtaa.

Tayttotilavuus on 1.3 litraa, talldin dljytaso
nakyy mittalasissa ja voit tarkkailla sen méaaraa.
Mikali mittalasissa ei nay oljya, on sita lisattava,
niin etta o6ljypinta on mittalasin puolessavalissa
koneen ollessa vaakasuorassa.

Suositeltavia 6ljylaatuja:

Neste Hydrauli 32 Super
Mobil DTE 24

70

OLJYNTAYTTO (HYDRAULI OLJY)

MITTALASI OLJIYNTYHJENNYS




15. VARAOSAT

Varaosia tilattaessa on mainittava koneen tyyppi ja valmistusvuosi, seka ilmoitettava varaosan
nimike ja numero.

16. PUHDISTUS JA VARASTOINTI

16.1 PUHDISTUS

Kylvélannoitin tyhjennetdan, jonka jalkeen se voidaan pestd vedella seka siséltd ettd paalta.
Sahkolaitteet puhdistetaan pyyhkimalla kostealla rievulla.

HUOM! Painepesuria ei saa kayttaa!
Sahkolaitteisiin ei saa ruiskuttaa vettd, eikd muita pesunesteita!

16.2. VARASTOINTI

Kun konetta ei kaytetda, on se sailytettava katetussa tilassa puhdistettuna ja huollettuna seka
ehdottomasti auringolta suojattuna. Kone puhdistetaan huolellisesti ja tarkistetaan maalipinta.
Mikali maalipinnassa on vaurioita, ne on hyvé korjata. Koneelle tehdaan perusvoitelu. Ketjut on hyva
irrottaa ja pesta sopivalla liuottimella seka voidella 6ljyll&.

Sailididen suojapressu jatetadn sailytyksen ajaksi auki (koneen on oltava sateensuojassa), jottei
sailidihin kerry kondenssivetta.

Voitele nostosylinterin mannanvarsi huolella.

Sailytyksen ajaksi on suositeltavaa nostaa kone kuljetusasentoon siten, ettd vantaat ovat ilmassa.
Asenna nostosylinterin huoltotuki (KUVA 1) paikoilleen ja kdanna hydrauliikan palloventtiili (KUVA 2)
Kiinni- asentoon.

KUVA 2

HUOLTOTUKI

Kone sailyy parhaiten korroosiolta suojassa, kun sen pinta suojellaan bio- tai mineraalipohjaisella
varastooljylla.

Varastointiin ei missaan tapauksessa saa kayttaa kaytettyja oljyja
niiss& olevien rikki- ja muiden palamisjatteiden takia. Nama
ainesosat lisdavat pintojen korroosioriskeja. Synteettisten 6ljyjen
kayttdé on myos kielletty.

Kaikki irroitettavissa olevat elektroniset naytét ja ohjainkotelot on hyva sailyttaa kuivassa ja
lampimassa tilassa. Myos renkaiden ilmanpaineet kannattaa tarkistaa ennen sailytysta.

Koska kylvélannoittimien varastointiaika on pitk&a, on huolellinen varastointi
ja puhdistus koneen kestavyyden kannalta erityisen tarkea.

71



17. VIANETSINTAKAAVIO

VIKA

AIHEUTTAJA

KORJAUSTOIMENPIDE

Kiertokoe ei anna sa-
maa tulosta kuin kay-

Virheellinen saato

Tarkista saato

Vaara kiertosuunta

Tarkistakiertosuunta

vaihtelee

rasto Vaara kiertoméara Tarkista
vaara pohjalapan Tarkista
asento
Huomioi kayraston Suorita ajokoe
ohjeellisuus tarvittaessa
Kone syottda vahem- Kiertokoe suoritettu Suorita kiertokoe
man kuin kiertokoe vaarin uudelleen
edellyttaa Pohjalappa tai pohjauukku | Tarkista pohjalappa ja
vaaréssa asennossa pohjaluukku
Kone syottdéa enem- Kiertokoe suoritettu vaarin Suorita kiertokoe
man kuin kiertokoe uudelleen
edellyttaa Koneen tarina saattaa joskus | Suorita kiertokoe
lisdta siemenien juoksevuutta| ajamalla
Koteloiden keskinai- Pohjal&pat eri asennoissa Saada
nen syottdmaara Pohjaluukut eri asennoissa | Sdada

Sahkdinen pinta-ala-
mittari ei toimi, vaikka
merkkivalo palaa

Johdinkatkos

Puhdista pistoke

Anturi on vioittunut

Korjaa/vaihda

Jannite alle 8V

Tarkista johdot

Monitorin naytolle ei
tule virtaa eika mitaan
tietoa

Jannite alle 10V.

Huolehdi riittavasta
virransaannista

Naytolla “BATT”

Virta riittad nayttamaan
taman ilmoituksen.

Tarkista jannitelahteen
kunto ja varmista riittava
virransaanti

Naytolla “PROG”

Ajotietokoneen muistissa
virhe

Ota yhteytta merkki-
huoltoon tai jalleen-
myyjaan.

Nayttd vilkkuu ajon
aikana

Naytto ei saa
nopeussignaalia : anturi tai
magneetti irti, tai ketju irti /
poikki tai johto poikki

Korjaa / kiinnita
uudelleen

Naytolla vilkkuu” TL1”

Siemenpuolen kytkimissa
likaa tms. joka aiheuttaa
kytkimen poikkeavan

Kierra kiertokokeen
kammesta puoli (1/2)
kierrosta vastapaivaan.

toiminnan Tarkasta kytkin, vaihda
tarvittaessa uuteen.
Johto poikki Korjaa johto

Naytolla vilkkuu” TI2”

Sama vika kuin edella, mutta
lannoitepuolella.

Kts edellisen kohdan
korjaustoimenpiteet

72




VIKA

AIHEUTTAJA

KORJAUSTOIMENPIDE

Nopeus ei nay naytolla

Magneetti irti

Kiinnita magneetti

Anturin pidike irti

Kiinnita

Anturin johto poikki

Korjaa johto tai vaihda
uuteen

Anturin ja magneetin
etaisyys lilan suuri

Varmista, ettd magneetti
on kiinni ja sdada
etaisyys sopivaksi.

Ajouralaskurissa hairio

Katso edellisen kohdan

Katso edellisen kohdan

aiheuttaja korjaustoimenpide
Ajourakerroin ei nay Ajouramerkinta on kytketty | Valitse ajourakertoimeksi
naytolla tai monitori ei | pois paalta muu kuin OFF
laske ajouria STOP on aktiivisena Paina STOP
Pinta-alamittari ei nayta |Katso kohta “nopeus ei nay | Katso kohdan “nopeus ei
pinta-alaa naytolla” aiheuttaja nay naytolla”

korjaustoimenpide

Erheellinen nopeuden
ja pinta-alan naytt6

Anturin kalibrointia ei ole
suoritettu asianmukaisesti

Kalibroi uudelleen

Sailiovahti ei halyta
tyhjallekaan sailiolle

Toiminto on kytkettynéa pois
paalta

Kytke anturi paalle

Johto poikki

Korjaa johto

Sailiovahti halyttaa
jatkuvasti.

Siemeni&/lannoitetta on
sailidssa alle tunnistusrajan

Piensiemenkylvéssa kytke
sailidvahti pois paalta

Sailiovahti ei halyta

Anturi saadetty lilan lahelle
sailion pohjaa, ja “haistelee”
sailiota sisallon sijasta.

Saada anturi ylemmas

Vannas taipu-
nut

Vannas on ajettu kiveen tai
se on osunut muuhun
esteeseen

Vaihda rikkoontunut osa.
Peruuttaessa on kone ja
valijyra oltava nostettuina
ylOs

Vannas taipunut sivulle
Vantaiston
metallikiekoista on
l&htenyt paloja

Ajettu kiveen

Vaihda

Ajettu kiveen

Kayta pienempéaa
ajonopeutta kivisilla
mailla.

Vantaiston laakerien
vélykset suurentuneet

Konetta kaannetty liian
jyrkasti vantaat maassa

Vantaat tukkeutuvat

Lautaset kuluneet

Vaihda

Kylvetaan lilan markaan
maahan

Odota maan kuivumista
ennen kylvoa

Lilan suuri vannaspainotus,
keveilla tai muokatuilla
mailla

Hidasta nopeutta/saada
vannaspainotus sopivaksi

73




VIKA

AIHEUTTAJA

KORJAUSTOIMENPIDE

Poskilevy kulunut

Lilan suuri vannaspainatus

Koneen ty6syvyyssaato liian
suuri

Voit laskea poskilevya
kerran 13 mm alaspéain
tai vaihtaa sen

Syottolaite vuotaa

Lilan iso rae tai Kivi
syottolaitteessa (esim
paakkuuntunut apulanta)

Poista paakku/kivi, saada
/korjaa mikali tarpeen

Pohjalapan keskussaato
l6ysalla tai rikki

Saada/korjaa

Hara taipunut

Hara ollut maassa
peruuttaessa konetta

Ajettu traktorilla paalle
sailiota taytettdesséa

Oikaise tai vaihda uusi.
Peruuttaessa on kone ja
valijyra oltava nostettuina
ylos.

Rengas savuaa

Telistdssa on vieras esine
(kivi/kanto)

Poista vieras esine

Hydrauliikka ei toimi
toivotulla tavalla

Pallohana kiinni.
Liitin irti tai epasopiva.

Huoltotuki paikallaan.

Avaa pallohana.
Kiinnitd, vaihda sopiva
liitin.

Nosta huoltotuki ylos.

Lannoiteakseli pyorii
vain puolet ajasta.

Vaihdelaatikossa toinen jousi
poikki.

Vaihda jousi.

74




17.1 VIKOJEN ILMENEMINEN

Kylvolannoittimen normaali kuluminen tapahtuu turvallisesti eikd aiheuta vaaratilanteita.

On huomioitava, etta jos konetta kaytetaan lilkennessaantojen
ja turvallisuusmaaraysten vastaisesti, konetta ylikuormitetaan
ja sita ei huolleta, on aina olemassa vaara epatavallisesta
kulumisesta tai rikkoontumisesta, joka saattaa vahingoittaa
niin ihmisia kuin ympaéaristéakin.

18. TUOTTEEN POISTAMINEN KAYTOSTA

LUE TURVALLISUUSOHJEET

Tuotteen kaytosta poistamisesta kokonaisuutena vastaa tuotteen loppukayttaja tai se henkild/i
yritys, jonka omaisuutena tuote onsilloin, kun tuote poistetaan kaytosta.

Tuotteen kaytdsta poistamisesta ja erilaisten syntyvien jatteiden kasittelyista on olemassa kaikissa
kayttajamaissa kansalliset lait, ohjeet sek& maaraykset, joita on noudatettava.

Useimmat kylvolannoittimen osat ovat luonnossa hajoamattomia materiaaleja, joten kone on
purettava ja eri materiaalit on h&vitettava kansallisten maaraysten mukaisesti.
-Rauta ja muut metallit kierratetaan kone- ja laitepurkaamojen kautta
uudelleenkaytettavaksi.
-Jateodlly, muovi ja muut kumiosat kuin renkaat kasitellaan ongelmajatteena ja ne
havitetaan joko kierrattamalla tai kuljettamalla asianmukaisesti kaatopaikalle tai
muuten hévitettdva kansallisten sa&dddsten mukaisesti.
-Renkaat on havitettava direktiivien 83/189ETY, 182/88/ETY, 94/10/EY mukaisesti
palauttamalla kaytetyt renkaat kierratyspisteisiin tai kierratysoperaattoreille, jotka
toimittavat renkaat edelleen jalleenkasiteltaviksi.

Purkamisesta ja jatteiden kasittelysta saa tarvittaessa lisatietoja ymparistoviranomaisilta.

75



19. TAKUUEHDOT:

1. Takuuaika on 12 kuukautta maatalouskaytossa siind tydssa, johon laite on tarkoitettu.

2. Kunnallisessa, teollisessa ja ammattimaisessa urakoinnissa tai vastaavassa kaytossa
takuuaika on 6 kuukautta.

3. Takuuaika alkaa valtuutetun jalleenmyyjan uuden laitteen luovutuspaivasta.

4. Takuu korvaa valmistus- ja raaka-ainevirheet. Vaurioituneet osat korjataan tai vaihdetaan

kayttokuntoiseen tehtaalla tai sopimuskorjaamossa. Alihankintaosilla on niiden valmista-
jien myontama takuu.

Takuukorjaus ei jatka takuuaikaa

Takuu ei korvaa vaurioita, jotka aiheutuvat ohjekirjan vastaisesta virheellisesta kaytosta tai
huollosta, liiallisesta kuormittamisesta tai normaalista kulumisesta. Takuu ei korvaa
mydskaan seurannaisvaurioita, seisontapaivia, matkakuluja, rahteja, paivarahoja,
ylityota eik& koneen alkuperéisrakenteen muuttamista.

oo

Takuuasioissa pyydamme Teita k&dantymaan myyjaliikkeen puoleen, joka tekee takuuanomuksen.
Ennen toimenpiteisiin ryhtymista, niista ja mahdollisista kustannuksista on sovittava valmistajan
kanssa etukateen.

Takuu on voimassa vain, jos takuukortti palautetaan asianmukaisesti taytettyna 14 pv:n kuluessa
toim.paivasta valmistajalle.

20. VASTUUALUEET

Valmistaja ei vastaa jos kylvolannoitinta kaytetadn lakien, turvallisuusméaaraysten tai taman
ohjekirjan vastaisesti. Koska kylvélannoittimen kayton yhteydessa saattaa syntya tilanteita, joista ei
ole ohjeita tai maarayksia, kayttajien suositellaan toimivan yleisten koneturvallisuusohjeiden ja
direktiivien mukaisesti.

Huomioi, ettd vaard lannoitteen ja kasvinsuojeluaineiden kayttd saattaa aiheuttaa vahinkoa
ihmisille, elaimille, vesistdlle ja maaperalle. Seuraa naiden aineiden valmistajien ja muiden
asiantuntijoiden ohjeita aineiden kasittelysta ja kaytosta.

Valmistaja ei myoskadn vastaa virheellisesta siemen-, kasvinsuojeluaine- tai lannoitemaaran
valinnasta. Mik&ali oma kokemusperainen tieto eiriita, tulee kysy& neuvoa asiantuntijoilta.

Kylvon epaonnistuminen ei mydskaan kuulu valmistajan vastuulle. Kayttdjan on joka yhteydessa
seurattava siemenien ja lannoitteen kulutusta ja nain varmistuttava siita, ettd kylvoainemaara pysyy
sopivaksi katsotulla tasolla kaikissa syottokoteloissa. Kayttajan tulee myos varmistaa jatkuvasti
seuraamalla, etta kylvosyvyydet pysyvat oikeina.

Valmistaja ei vastaa muiden valmistajien komponenttien kaytosta johtuvista vahingoista.

Valmistaja ei vastaa muille koneille tai laitteille kylvdlannoittimen kaytosta johtuvista vahingoista.

Valmistaja pidattaa itsellaan oikeuden edelleenkehittdé tai muuttaa koneen rakennetta.

Omistaja vastaa, ettd kaikki konetta kayttavat henkilot tutustuvat koneen kaytto- ja
turvallisuusohijeisiin.

76



OMIA MUISTIINPANOJA:

77



Junkkari
oo®

MAESTTD

3 VARAOSAKUVAT
E 2005 suomi C€




SIEMENPUOLEN SYOTTOKOTELO

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000

1 17101 SYOTTOKOTELO 24 32

2 17102 SULKULUUKKU 24 32

3 17103 VAIHTOLAPPA 24 32

4 17104 POHJALAPPA 24 32

5 17105 POHJALAPAN SISAHOLKKI 24 32

6 17106 SYOTTOLAITTEEN LUUKKU 24 32

7 17107 ENSIOSYOTTORULLA 24 32

8 17108 TOISIOSYOTTORULLA 24 32

9 17109 LIITOSKAPPALE 24 32

10 17110 SYOTTORULLAN LAAKERI 48 64

11 17111 SUPPILO 17 22

12 17490 JOUSIPRIKKA SYOTTOL. 24 32

13 17144 POHJALAPAN JOUSI 24 32

14 A06151514 6-RUUVI M6X35 8.8 DIN 933 ZN 24 32

15 18095 SUPPILO VINO 7 10
17580 SYOTTOKOTELO KOOTTU(1-15) 24 32

Vi



LANNOITEPUOLEN SYOTTOKOTELO

o — 13

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000

1 125058 SYOTTOKAMMIO 24 32

2 125059 SULKUKAPPALE 24 32

3 125060 PAATYLEVY 24 32

4 125055 NUTTURASOKKA 24 32

5 125057 SULKULUUKKU 24 32

6 125062 PIPARKAKKU 24 32

7 125063 LUKITUSRENGAS 24 32

8 125054 SYOTTOTELA 24 32

9 125070 POHJALAPPA 24 32

10 KUUSIORUUVI M5*35 24 32

11 125073 JOUSI POHJALAPALLE 24 32

12 125072 SAATOKAPPALE 24 32

13 125071 KUUSIOMUTTERI M5 IL 24 32
160825 SYOTTOKOTELO KOOTTU (1-13) 24 32

V2



SYOTTOAKSELIT JA KONEISTO

V3



OSA

NVOONOORAAWN—

WWWWWWWNDNNDNDNNNNNN—/AD =
ORABMMWON—LTOVOONOOGOTAWON POV VYOO NNO>OUGLOIOWLWWLWON—OO

KOODI

17185
17551
17552
17553
17554
17095
17475
17556
B560E1524
17559
18138
18123
17094
17419
18143
17252
17247
18141
17455
18137
17561
18142
A060G1024
17564
18136
CE60062RS
D49009
BH101TL11
BH1S1S0J1
BECO00003
A04095
BE6000002
AOA101524
B5A0H2214
B86160001
AG6113014
AO61F1014
B840NOO0O1
17679
17563
18140
B5A0V1524

NIMITYS

LAAKERIPESA VIISTETTY

HP SEKOITTAJA-AKS. HITSATTU
HP. SP SYOTTOAKSELILLE HITS.
HP:N NAPA LP SYOTTOAKS.

HP VETOAKSELILLE

LAAKERIPESA KONEISTUS
VAIHDELAATIKKO KOOTTU

HP VAIHDELAATIKKOON
ALUSLAATTA M 6 DIN125A ZN
SEKOITINAKSELI HITSATTU
SEKOITINAKSELI HITSATTU
NYLONLAAKERI @20 AKSELILLE
NAPA LANNOITEAKSELILLE
SYOTTOAKSELI LANNOITEPUOLI
SYOTTOAKSELI LANNOITEPUOLI
LIUKUPUTKI

VETOAKSELI

VETOAKSELI

SIEMENPUOLEN SYOTTOAKSELI
SIEMENPUOLEN SYOTTOAKSELI
APULANTAPUOLEN AKSELI
APULANTAPUOLEN AKSELI
6-RUUVI M6X16 8.8 DIN 933 ZN
PIKKULAPAN AKSELI

PIKKULAPAN AKSELI
KUULALAAKERI 6006 2 RS
STEFA 30*55*7 CRW1R

SEGER RENG AKS 30X1.5 DIN471
SEGER RENG REI 55X2 DIN472
RENGASSOKKA 5080451
SORMIRUUVI M8X15  R4018
RENGAS-SOKKA 6X40 L=40 ZN
6-RUUVI M10X30 8.8 DIN933 ZN
JOUSIALUSL.M10 DIN127B ZN
JOUSISOKKA 6X36 DIN1481 ZNC
6-MUTTERI IL M 6 DIN985-8 ZN
6-RUUVI M6X45 8.8 DIN 931 ZN
JOUSISOKKA 4X22 DIN1481 ZNC
SAATOVIPU VAIHTOLAPALLE
POHJALAPAN AKSELI
POHJALAPAN AKSELI
KORILAATTA M10 DIN9021B ZN

KPL
MAESTRO3000

2

1
1
1
1
1
1
1
1
1

p—

R
u—

N—=ONNITWW—=—=—=WWwWww

w

KPL
MAESTRO4000

2

— ONDNOTLWW—=—=—=WWwWww —

N

V4



VAIHDELAATIKKO JA SAATOVIPU
HUOM ! Vaihdelaatikossa hydrauliéljy 1,3 litraa.

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000

1 17204 KONGSKILDE VAIHDELAATIKKO 1 1

2 17337 KIINNIKE VAIHDELAATIKOLLE 1 1

3 B580E2014 JOUSIALUSL.M 8 DIN127B ZN 3 3

4 AO81F1514 6-RUUVI M8X45 8.8 DIN 933 ZN 3 3

5 B580V1544 KORILAATTA M 8 DIN440R ZN 3 3
17997 VIPU KOOTTU, OSAT 6-12 1 1

6 A50710 KUUSIOMUTTERI M8 IL 2 2

7 17996 VIVUN YLAOSA HITS. 1 1

8 A04095 SORMIRUUVI M8*15 1 1

9 B86160001 JOUSISOKKA 6*36 1 1

10 17997 VIPU KOOTTU, OSAT 6-12 1 1

11 17706 VIPU HITSATTU 1 1

12 A080L3014 LUKKORUUVI M8*20 1 1

13 17993 ASTEIKKO VAIHDELAATIKOLLE 1 1

14 A05150 LUKKORUUVI M8*20 AlSI 2 2

15 AG8113014 KUUSIOMUTTERI M8 IL 2 2

16 B580H1624 ALUSLEVY M8 2 2

V5



LANNOITEPUOLEN SYOTONSAATORUUVI

OSA

NV oONO-UL A WN —

KOODI

17422
17418
D160304
160302
160301
13945
135210000
CE62012RS
BH1210L11
B851A0001
A0C0S4524
A00750
53060140
B580H1624
AG8111014
A04220
A060A9024

17567

NIMITYS KPL

KPL

MAESTRO3000 MAESTRO4000

SAATORUUVIN KIINNIKE 1
LAAKERIPESA SAATORUUVILLE 1
SYOTONSAADON RUNKOMUTTERI 1
SYOTONSAATORUUVIN KAHVA KOOTTU 1
ASTEIKON PIDIN KOOTTU 1
SAATOASTEKKO 1
SYOTONSAADON ASTEIKKO LANN. 1
KUULALAAKERI 6201 2 RS 1
SEGER RENG REI 32X1.2 DIN472 1
JOUSISOKKA 5X40 DIN1481 ZNC 1
6-KOLOR.M12X25 8.8 DIN912 ZN 1
URARUUVI M5X10 A2 DIN 7985 POZ 2
6-RUUVI M8 X25 8.8 DIN 933 ZN 2
ALUSLAATTA M 8 DIN125A ZN 2
6-MUTTERI M 8 DIN934-8 ZN 2
6-RUUVI M8X16 A2-80 DIN 933 A 2
URAR. M6X10 4.8 DIN7985 ZN POZ 2

SAATORUUVI KOOTTU (OSAT 1-17) 1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2
2
2

1

Vé



ETUVANNAS




OSA

VOO NOOUO A WN —

KOODI

17332
17245
17523
17385
D49001
B61455
AGG113014
CE3205
BH1N20021
AGA113014
E63881
17527
17541
17392
17195B
D14105
BD300002
E34816
17703
17118
17576
17162

17330
17525
17573

NIMITYS

ETUVANTAAN VARSI HITS.
ETUVANNAS HITS. JA KONEIST.
SUORAT VANNASPUTKET HITS.

SUOJAKUPPI

STEFA 30*47*7 RST DIN 3760
ALUSLAATTA M16 DIN125A 200RV Z
6-MUTTERI IL M16 DIN985-8 ZN
VIISTOKUULALAAKERI 3205A 2 RS
SEGER RENG REI 52X2 DIN472
6-MUTTERI IL M10 DIN985-8 ZN
LAUTASJIOUSI 28/10.2X1.25
TAKAVANTAAN VARSI HITSATTU
TAKAVANNAS HITS. JA KONEISTT.

KIRISTIN

VANTAAN JOUSEN KAHVA

VETOJOUSI

RUUVISAKKELI

VETOJOUSI

TANKO KIRISTIMEEN
VANTAAN KIINNITIN
KIINNITIN LATTA
MUOVILAAKERI
KUUSIOMUTTERI M6 IL
KUUSIORUUVI M10*60
KUUSIORUUVI M12*80
ALUSLEVY M12
KUUSIOKOLORUUVI M10*25

ETUVANNAS KOOTTU (OSAT 1-11)

KPL

MAESTRO3000

12
12
12
24
24
24
24
24
24
36
216
12
12
24
24
24
24
24
12
24
24
48
48
48
24
48
24

12

TAKAVANNAS KOOTTU (OSAT 2,4-13)12

VANTAAN KIINNITIN (OSAT 20-27)

24

16
16
16
32
32
32
32
32
32
48
288
16
16
32
32
32
32
32
16
32
32
64
64
64
32
64
32

16
16
32

MAESTRO4000

V8



MAAPYORA

V9



OSA

NV OONOTUO A WN —

ABRADMADMNADNWWOWWWWWWWWWNRNNDNNDNNDNNN—/A /2 2 2 2
OO RAWN—OVVONOCCUGIAARWUN—TOVONOCOUThWLOUN—,PTOVYVONOTOGOIDdWDN—O

KOODI

18038
18046
17294
17295
17128
17278
17398
18047
18044
CE1020160
BH1N20021
B5COR2024
B5G102524
AGG111084
17131
BD3011404
17400
17090
CE3205
A11630
18121
B560B1614
AO60A1514
BHOL12014
17577
AGC111014
AGC113014
AO0C101512
AOCI1L1514
E47725
AO0CO0S1512
D14711600
17723
B88160001
BHOS10S14
17712
17740
BC3000002
707510
AO80L1514
B8C140001
17844
CE62052RS
17890
D30093
137660

NIMITYS

KPL

MAESTRO3000 MAESTRO4000

MAAPYORAN VARSI

MAAPYORAN ALAOSA
MAAPYORA HITS.

MAAPYORAN AKSELI HITSAUS

KP Z22 JA Z36 HITS. JA SORV.
VALIHOLKKI

MAAPYORAN KIINNIKE

SUOJA MAAPYORAAN YLEMPI
SUOJA ALEMPI HITS.
VAPAAKYTKIN STIEBER CSK25
SEGER RENG REI 52X2 DIN472
ALUSLAATTA M12 DINT125A ZN
ALUSLAATTA M16 DINT25A ZN
6-MUTTERI M16 VASENKATINEN
KETJUP Z13 HITSAUS
NEULASOKKA 4MM DIN11024 ZN
LIUKUHOLKKI

AKSELI MAAPYORAN YLAP
Viistokuulalaakeri 3205A 2 RS
6-RUUVI M12X200 8.8 DIN933ZNC
RULLAK.1/2*136 RULL.
JOUSIALUSL.M 6 DIN127B ZN
6-RUUVI M6X10 8.8 DIN 933 ZN
SEGER RENG AKS 20X1.2 DIN471
KIILA 6*6*60

6-MUTTERI  M12 DIN934-8 ZN
6-MUTTERI IL M12 DIN985-8 ZN
6-RUUVI M12X30 8.8 DIN933ZNC
6-RUUVI M12X50 8.8 DIN931ZN
PURISTUSJOUSI 4394-7725 AlSI
DIN_EN_24017-M12x25

Vetojousi 5*40*250 4-7116S
VETOKETTINKI MAAPYORAAN
JOUSISOKKA 8X36 DIN1481 ZNC
SEGER RENG AKS 25X1.2 DIN471
VIPU KOOTTU

NOSTOKETTINKI HITS.
RUUVISAKKELI M8 ZN
KIRISTYSRUUVI KIRISTYPANT HITS
6-RUUVI M8X20 8.8 DIN 933 ZN
JOUSISOKKA 12X40 DIN1481 ZNC
VIPU MAAPYORAAN
KUULALAAKERI 6205 2 RS

RULLA KAHVAAN
ULOSVETOKAHVAN MUOVITUPPI
KIERTOKOEVEIVI 3-12634

V10



JYRAPYORAT

OSA

V11

KOODI

17230
17242
17240
17241
D18355
17225
17232
17233
CE6205000
CNA304771
17522
AOE151514
AGE113014
A51900
BJ6150400
Cv0202320
B5L173024
A0C151014
17429
AGC113014

17361
17371
17370

NIMITYS

PYORANNAPA
PYORANHAARUKKA VASEN
PYORANHAARUKKA KESKIMMAINEN
PYORANHAARUKKA OIKEA
RENGAS KOOTTU MAESTRO
AKSELI

HOLKKI

HOLKKI TIIVISTEILLE
KUULALAAKERI 6205
DIN_3760-A32x52x7
LUKITUSLEVY

6-RUUVI M14X35 8.8 DIN933 ZN
6-MUTTERI IL M14 DIN 985 ZN
6-MUTTERI M20X1.5 DIN934-8 ZN
RASVANIPPA Mé6*1/suora N 504
DRYMET 20/23/20

ALUSLAATTA M20 DIN125A ZN
LUKKORUUVI M12*35

RAAPIJAN KIINITIN
KUUSIOMUTTERI M12 IL

PYORA VASEN KOOTTU
PYORA KESKIMMAINEN KOOTTU
PYORA OIKEA KOOTTU

1

1/ KONE
10 / KONE
1/ KONE
12 / KONE

2 / KONE

N=NNN=NOOONAEANNN -

—_
o

MAESTRO3000 MAESTRO4000

1

1/ KONE
14 / KONE
1/ KONE
16/ KONE

6 / KONE

N=NNN="NOONBENNN-—

—_
N



NOSTOSYLINTERI

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000
1 17366 SYLINTERI HITSATTU 1 1
2 17410 LAMELLILEVY TOMM 4 4
3 17411 LAMELLILEVY 5MM 6 6
4 17412 LAMELLILEVY 2MM 8 8
5 E46204 PURISTUSJOUSI 75*23,6*3,6 H 1 1
6 A0G501514 6-RUUVI M16X150 8.8 DIN931ZN 2 2
7 D30000380 KAKSOISNIPPA 201-8 R1/2-R1/2 1 1
8 D30000212 USIT TIIVISTE 1/2" 2 2
9 KURISTUSNIPPA 201-8 R1/2-R1/2 / @3 1 1

17867 SYLINTERI KOOTTU (1-9) 1

—_

V12



JYRAPYORASTON RUNKO

Vi3



V14

S G NZ 8-G84NIA OLW 11 I¥ILLNW-9 7 LOEL LVOY v
€ £ VIONS 8W VddINVASYY 00000599 £C
G G NZ LE6NIA 8°8 SZXOLW IANNY-9 7 LG L4ZVOY zt
91 zl DNZ L8¥ LNIA ZEX9 VINOSISNOr 1000Z L9849 X4
91 zl NZ VSZ LNIQ 0ZW VYLLYVISNTY 7Z0€L 17159 0z
91 zl NZ 76NId S¥X8 YINOSISHVS 0004 18vd 61
I
z z J171IYIVAQLINOQAL IddVL 199/ 1 Al
8 9 7 LGISPGY/GT 1«8 W pddiupaspy L000LS9rg 91
oL 8 0£/¥€/0€ 1Ha3p0T jpwAiQ 0E¥E0E0AD Gl
8 9 DNZ L8¥ LNIA S¥X8 YINOSISNOr 100041889 4l
91 zl NZ 8-G86NIA ZLW Tl I43LLNW-9 7L0ELLDOV el
91 zl NZ LES6NIA 8'8 08XZ LW IANNY-9 7 1S112D0Y zl
8 9 NIHINNIIMITAL 1ddVL oveLlL L1
91 zl IIMTOHITYA TS/ 0l
91l zl TSI NVVLNVA AAITNNIT 6¥E€LL 6
Gl L1 'S1IH SNY¥3d OJINVLOIDIVIY 9z¢e81 8
I JTNONNIVVHNYIOA [1ISHY ry 181
L I1TONNIYYHNYIOAd 113SHY 12GL1L /
I L ‘SLIH VINIO OMNVLOIDIVIY LyE8L 9
8 9 NLLVSLIH AAITNNITH AAYA G
4 4 NAALYYd NOINNY 1ddV1 68T/ 1 14
I L ITTOLSYIOAIYIAT NOOMNNY IddVL 6EELL £
I L NLLOON IYILNITAS 198/ 1 4
I OMNNY NOLSYYOAdYYAT 9z18l
I OMNNY NOLSYIOAdYYAr glLe/lL L

0007O¥YLSIVW 000€O0YLSIVW
1d) 1d) SALIWIN IdOO) VSO






[4 4
4 4
4 4
4 4
4 4
9 9
4 4
4 4
4 4
21 21
8 8
09 144
09 144
8 8
8 8
8 8
14 14
Gl LL
0¢ 0¢
4
4
14 14
14
14
L L
L L
14 ee
L
L
000€0YLSIVW
1d

1d

112 LW RALLAWOISNM
00 L«2 LW IANNYOISNM
|ddVL NVIVIIINL
IXLAdSALINNII
VATIVIDINL

Orx9 LW IANNYOISNN
097 W IANNYOISNM
1 W RILLNWOISNNX
08x9 LW IANNYOISNM
9LW AATISNTV

19 LW RILLAWOISNM
1 9W [IFLLAWOISNM
0Z+9W IANNYOXINT

NZ 8-¥E6NIA 9 W  [¥3LLNW-9
NZ VGZLNIA 9 W VLIVVISNTV
Od NZS96NIA 87 9 LXIWddNdVIN

RINTHO NANIVWWINNIY
VIVIVW RINTHO

NZ €€6 NIA 88 9 LX8W IANNY-9

8€8 L =1 VLLVISALINNIM
yEEL=T VLLVISALINNIM
Y9y =T VLLVISALINNIIM
yEE L= VLLVISALINNIIM
yE€8=T VLLVISALINNIIM

Od 0¥ 3O VNI RPIVVTIFAIN

¢X¢9 439033S
[[INFHO
NLLYSLIH OJINNY
ALLYSLIH OJINNY

SALIWIN

V16

y10€L LOOV 9¢
CLGLVEODV GC
GoGYL ve
4474 ec
896/1 ¢C
V1GLVLIO0VY LC
9.0V LY 0¢
Y LOEL LAOV 61
14451945310\ 8L
26201964 L1
v LOEL OOV 21
yLOEL 19DV Gl
¥ 10€1090V 14
vIOLLL9DV €l
¥2S 130964 ¢l
2099090V LL
66611 oL
£1081 6
1S 19080V 8
L5181
09441 L
vG/lL1 9
094741
0G//1 G
0¥3930 14
LZ00ccCHY €
9LL11 [4
/081
G8l/L1 L
0007O¥LSIVW
IdOOM VSO



SAILIO




OSA

KOODI

17215
18085
17895 O
17901
18163
17405
18156
A080S1514
A50710
17403
18154
17895 V
17676
17673
13445
17705
18021
A07330
17526
18149
17720
AG6113014
A05150
B60800
160828
137151
13272
A080G1514
A01560
A02100
B580H1624
18303
161505
17963
AG8113014
A670G9824
17965
D17941
A670A9824
A060C1024
17939

NIMITYS

KPL

MAESTRO3000 MAESTRO4000

SAILIO 3000 HITSATTU

SAILIO HITSATTU

PAATYKAIDE OIKEA

ETUKAIDE

ETUKAIDE

SEULA OIKEA

SEULA VASEN

6-RUUVI M8X25 8.8 DIN933 ZN
6-MUTTERI IL M8 A2 DIN985 AlSI
SEULA VASEN

SEULA VASEN

PAATYKAIDE VASEN

ASENTOLEVY

VIPU KOOTTU

HOLKKI KIRISTAJAAN
ASTEIKKOLEVY

PEITELEVY

6-KOLOR.UPPM10X30 10.9 DIN799
VALISEINA KOOTTU

VALISEINA KOOTTU

KIINNIKE URALEVYLLE
6-MUTTERI IL M 6 DIN985-8 ZN
LUKKORUUVI M8X20 A2 DIN 603 Al
KORILAATTA M 8 DIN9021 ZNK
LAAKERIN YLEMPI PUOLIKAS
POHJALAPPAAKSELIN VIPU
POHJALAPPAVIVUN ASENTOLEVY
6-RUUVI M8X16 8.8 DIN 933 ZN
SORMIRUUVI Mé6X10 MUOVINEN
URARUUVI Mé6X16 A2 DIN 7985 POZ
ALUSLAATTA M 8 DIN125A ZN
SUOJA HITS.

LUKITSIN SAATOVIPUUN
LUKITSINPELTI
6-MUTTERI IL M 8 DIN985-8 ZN
X-LEVYR.4.8X16 A2 DIN7981C POZ
JAYKISTINPELTI

POHJAKARTIO

X-LEVYR.4.8X13 A2 DIN7981C POZ
6-RUUVI M6X12 8.8 DIN 933 ZN
KONEISTON SUOJA PIENI

1

1

20
34

20
44

Vi8



VALISEINA

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000

1 17604 VALISEINA 1

18147 VALISEINA 1
2 17528 LUKKOKAHVA 3 1
3 17169 TIVISTYSLISTA 2 2
4 14591 ALUSLEVY 8 8
5 D14107 PURISTUSJOUSI 3 3
6 D40001264 TIVISTENAUHA 2 2
7 A05150 LUKKORUUVI M8X20 A2 DIN 603 Al 12 12
8 A50710 6-MUTTERI IL M8 A2 DIN985 AlSI 12 12
9 B5G102524 ALUSLAATTA M16 DIN125A ZN 3 3
10 BA5100004 SAKSISOKKA 5X30 DIN94 ZN 3 3
11 17889 TIVISTEEN KIINNITIN 1 1
12 D17891 TIVISTEKUMI 1 1

17526 VALISEINA KOOTTU 1

18149 VALISEINA KOOTTU 1

V19



VETOLAITE

OSA

17380
18172
17933
17664
17745
18230
17976
18174
17558
A080C1522
AOCTA1014
B5COR2024
AGC113014
BE8600002
14505
15679
17667
14504
29229
D24323

NIMITYS

VETOLAITE

VETOLAITE

RAPPUNEN

TYONTOVARSI

VETOAISA

VETOAISA

ASTINTASO ETEEN

ASTINTASO ETEEN
KIINNITYSTAPPI VETOLAITTEELLE
6-RUUVI M8X12 8.8 DIN 933 ZN
6-RUUVI M12X40 8.8 DIN933 ZN
ALUSLAATTA M12 DIN125A ZN
6-MUTTERI IL M12 DIN985-8 ZN
RENGAS-SOKKA 8X45
SEISONTAJALAN TAPPI
SEISONTAJALAN JATKE
TYONTOVARREN TAPPI
VETOAISAN TAPPI
HYDRAULILETKUN KANNATIN
LETKUN KIINNITIN

KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000

1

1
:
:

N

AR e —am a2 0NN N0o0N

KPL

f—

AR ea=—m a0 a2 O NNDNONN

V20



A
HAR
ASTIMET JA
TAKA-

'\«,ﬂ////////////////////ll///l////~,7__173‘ _

V21



N — AN T —ANANN—ANANANANNN

— AN T AN NN —FANNANNNN

1

VIO ISYVA NVIVH

1 0ZW NALLAWOISNNY
INNTOHITYA

0S0ZW IANNYOISNN

W OLW I¥3LLNWOISNNY
AATTISNTVY

SE.0 LW IANNYOISNNY

1 9W HILLAWOISNN
IddVLSALINNII

0%+9W IANNIOISNN
ISNOrOLIA

NrLay

8W NMIMIVSIANNY

NISVA ISYVA NVIVH
IddVLOLYYS NVIVH

SNW ££6NIA 88 00LXOLW IANNY-9
NZ SLENIA O LW [¥3LLAWIAIIS
NZ 07=10¥X0 L VXNOS-SYONIY
NZ #Z0L LNId WW¥ VXMOSYINIAN
IddV.L NIWILLINNII

‘SLIH MNLOLIONH
OTVINYAIONOLIAN
OTVINYAIONOLIAN

DIMId NVIVH

VIO NILSY

VIO NILSY

NISVA NILSY

NISVA NILSY

OMNNY NVIVH

OMNNY NVIVH

000OYLSIVW 000€0YLSIVW

1d SALIWIN

98v /L1
y10ELLT1OV
ooL8lL
0G9€LY
v10€LLVOV
0000LL¥EL
y10LGLVOV
y10€LL9OV
GZ9/LL

14413 4%4C)4
9218¥€3
9C9/L1
¢00000€2d
8LV/1
GCL8l

0 LVEVOY
v LOrLLVOV
¢00000034
yOoyLL0EAd
G86EL
L¥Z8l

€991
G8Y¥ /1

vEELL

€GEL1

LLGZL

[e[o]o) |

9C
GC
Ve
€C
¢C
LC
0¢
61
8l
L1l
91
Gl
14
el
¢l
LL

O N 00 O

<

VSO



VAIHDELAATIKON KONEISTO
HUOM ! Vaihdelaatikossa hydrauliéljy 1,3 litraa.

V23

14



— NN —— M —NOANANN— — — — — —

|

0007OdLSIVW 000€0YULSIVW

1d

— AN N—— " — AN OOANNNA— — — — — —

L

1

NLLOOX OMAILYVIIAHIVA

0/

LEG080
OL8lE
98E89
CCLLE

012S¥0

608080
€CLLE
QLLLE

80¢Gv0

9¢9v00

GLEE0

8ClveL
GGGvG

8G9EG0
8lLLE
LELLE

L1L0LE

£L00EE0
LCLLE

[e[o]0) |

V24

8l
L1
21
Gl
14!
€l
¢l
L1

0]

— ANM M W0 MN 0O

VSO



WIZARD KYLVOKONEOHJAIN

28

N —
RYNKRY
I

2

16

V25



1NDVEE ONIINNOW
av3al ¥4Imod

aval 4Imod

aval 4Imod

TVAIdS NOILD31O¥d
1IWWOEO

MIIOS

JIHSYM

1NN X3aH
JINITIIdWNAT
@ivosg 1iNJdId
OdI AVM-E

Odl AVM-C

av3aT INIWNYLSNI

L INITWVAL

¢ ANITWVIL

aval 4Imod
LINOVYW 3O ‘MIYOS
LTANOVW

1NN X3H

MIIOS XIH

J3ATOH ¥YOSN3S

INNOD 1L/4OSNIS
d334S/4OSN3S
13A37 @33S/JOSN3S
REVERNREEVAIONNEN
din Xxod NOILONNT
XO8 NOILONNT
INIWNYLSNI

NOILdIIOS3a

A3INONNWIS
JILIFTWOALS
JILIFIWOALS
JILITTWOIILS
FIVAIdS ONMIDIA
IWWNO SNV NOILV10SI
JANVIHOS
ONROITIFINN
JILLNWINVASHOIS
JINIT33dWNAC
113¥91TVHDOS

odl 10d-€

Odl 10d-¢
JOLINOW dNd4 3311317

L ONNLHIIHOS3IE ISSVILSYHYA
¢ ONNLAI[HDS39 ISSVYLSYHVA
JILIFTIWOALS
JANVIHOSNNVASINY NOVYW
1INOVW

JILINWINVYISHOIS
FANVIHOSINWYISHOIS
43939STINAWI dN4 ¥31TVH

AITHYZ/43839S1NdWI
OdW3L/43939ST1NdNI
NYIN/4393DSTNdNI
YIONNA/439IOSTINGNI
203A3ISOASSNTHOSNY
ISOASSNTHOSNY
JOLINOW

ONNAIFIHOS3T

Mv.13alsy-
ONINQITWOULS
ONINQITWOULS
ONINQITWOULS

IVIIdSAAANS
(IWWNSD) ONINTT10SI
ANINS

WD
YILLNWINWYIX3S
MNIT¥3dWNT

IR[ON INENN

2dl 9110d-€

2dl 9110d-Z

1INOW T1IL ONINGTT

L YONIVWAYISION
Z 4ONIVWEYSHO
ONINAITIWOULS
ANYNSLSYH LAINDOYW
1INOYW
YILLNWLNVYIX3S
ANENSLINYIXIS
PAVTTYHIOSNIS

ONINYY¥IE/JOSN3S
1IHOILSYH/JOSN3S
YAINOY4/4OSN3S
13SA0OD/YOSNIS
ova
VAYNSONITOM
JOLINOW

ONINARDIS3E

VVISALINNII
NIQHOTONHYS
NIQHOTOMNHYS
NIQHOTONHYS
ITYVAIdSYTONS

JLSINIILNIIAIYT
IANNYILT3d

AATISNTY
[¥3LLAWOISNNY

+ TAddAH,, [¥3ddWNT
AATTIYII

DAl NINIVAVYN-€

DAl NINIVAVYN-Z
ITIIOLINOW OLHOf

L SNIWVINONY

Z MYIWNVINOrIY
NIQHOTONHYS
IANNY NI NOYW
ILIFANDYW
¥ILLAWOISNN
IANNYOISNNY
NIQld NI¥NINY

RINMSYT/IINLNY
SNIJON/IINLNY
NIW3IS/RINLNY
VINVINdY/IINLNY
SNV
VISVAYLINIILAN
[[IOLINOW

WIN

DI/DIW/ZINA

020-2-90€/492/S

wwoQOy - Z€ SS Z1165da
¥10-0££9/S

8LX¥
Gzl NId 9W 6050949
9OW 09¥0SY
0¥0-£09L/S
LOO- LY EV/S
€01-209L/S
Z01-209L/S
1 Z0-1-90£/9D/S
¥20-1-90£/892/S
GZ0-1-90£/8D/S
020-1-90£/92/S

YW
9X91 0Z0-L-E6L/OW/S
8W 710€1 L8bY
9L X 8W 71519080V
LESYL-E LE8YL
900-28.27/S
900-28.£7/S
600-€124/S
600-€124/S
G8sova 200-2-90E/NH/S
300D ON
300D AN
ao AN
1aoo O¥N

V26

O— ANMOTUO ONOOO —ANMTWUOMNOWO
N —m—— —ANANANNANANNNNN

—ANM T WONOMN 0

EED.
‘WNV
EED.
ENRI)



RUISKUTUSURAKYTKIN




OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000

1 18008 MAGNEETTINAUHA 2 2
2 18009 SAHKORASIAN ALUSTA 1 1
3 17510 VALITYSHOLKKI 2 2
4 D17967 KIERROSTUNNISTIMELLA 2 2
VARUSTETTU KYTKIN

5 17974 VAPAA SYOTTOTELA 4 4
6* 2155751 KONERUUVI M4 X 35 M4 X 35
7* 600000 KYTKIMEN KOTELO
8* 601186 O - RENGAS 30X1,5 30X1,5
9* 600004 SEEGER Ps30 X 42 X 0,2  Ps30 X 42 X 0,2
10* 43087 LUKKORENGAS i30 X 1,5 DIN983 {30 X 1,5 DIN983
11* 2155979 PYSAYTINLEVY
12% 601326 KELAN KEHYS, KOKON.
13* 2155168 O - RENGAS 63,17 X 2,62 63,17 X 2,62
14* 2156059 Jousl 33,7/2X2/28,5 33,7/2X2/28,5
15% 2157749 MAGNEETTIRENGAS, KIIN.
16* 2156183 KYTKIMEN NAPA
17* KYTKIMEN KOTELO JOHD. +

2151127 SILEA PUTKI
18* 600993 LUKKORENGAS M4 DIN985 M4 DIN985
19* 0602821 ITSELUKITSEVA MUTTERI M4 SIN 985 M4 SIN 985
20* 0601920 MOLEX 3191-3R-1
21* MOLEX 1381-TL NAARAS
22 14837 ANTURIN KIINNITIN

18056 WIZARD MAESTRO KOOTTU 1 1

* = OSIA 6 - 21 EI TOIMITETA VARAOSINA, KYTKIN, NRO 4, TOIMITETAAN VARUSTETTUNA OSILLA 6- 21

KYTKIN VALIHOLKKI

V28




RIVIMERKITSIN

V29



OSA

NVOONOUO A~ WN

KOODI

17501
17628
17507
17508
17617
766600
17619
17616
17615
17849
17788
BDO116
AOC2A1514
AGC111014
AOAOL4514
A06201514
AG6111014
A080S1514
AG8111014
AOC3A1024
17743
17896
17859
17860
D56947118
AOC3A1014
AGC111014
B830G0001
DJOOO010
17785
17787
17786
131324000
D131327000
D131326000
131328000
CN2200200
CE6201000
AOC2A1514
AGC111014
B5COR2024

NIMITYS
MAESTRO3000 MAESTRO40001

VARSI HITS. VASEN

VARSI HITS. OIKEA

ULOMPI PUTKI HITS.

KIRISTYSOSA RIVIMERKKARIIN
SYLINTERI 50/40-250

JOUSI KOOTTU

LATTA JOUSEEN

TAPPI JOUSELLE YLEMPI

TAPPI JOUSELLE ALEMPI

YLAVARSI KOOTTU VASEN
YLAVARSI KOOTTU OIKEA
NEULASOKKA 5MM DIN11024 ZN
6-RUUVI M12X70 8.8 DIN931ZNC
6-MUTTERI  M12 DIN934-8 ZN
6-KOLOR.M10%X20 8.8 DIN 912ZN
6-RUUVI M6X60 8.8 DIN 931 ZN
6-MUTTERI M 6 DIN934-8 ZN
6-RUUVI M8X25 8.8 DIN933 ZN
6-MUTTERI M 8 DIN934-8 ZN
6-RUUVI M12X100 8.8 DIN933ZNC
VALIHOLKKI

RIVIMERKKARIN VARMISTIN
KIINNIKE HITS. VAS.

KIINNIKE HITS. OIK.
PURISTUSJOUSI

6-RUUVI M12X100 8.8 DIN931ZN
6-MUTTERI  M12 DIN934-8 ZN
JOUSISOKKA 3X16 DIN1481 ZNC
V-KUMI

KIEKKO HITS.

YLAVARSI HITS. VASEN

YLAVARSI HITS. OIKEA

SUOJAKUPPI VANTAAN LAAKERIPES.

TAYTEHOLKKI4-2658
VALIHOLKKI4-2659

VALILEVY VANT LAAKEROINTIIN
Z-LAMELLI Z002

KUULALAAKERI 6201

6-RUUVI M12X70 8.8 DIN931ZNC
6-MUTTERI  M12 DIN934-8 ZN
ALUSLAATTA M12 DINT25A ZN

KPL

NNDNEAEDIAMNDNNN—=T=DNNDNNDNRAE= =T NNBRANDONNORARN—=—=T=DNDNNNNDNN — =

KPL

NDNDNEAEDANDNNN—=T=DNNDNNDNRAE= =T NNBREANDONNORARN—=—=T=NDNNDNNDNN — =

V30



RIVIMERKITSIMEN HYDRAULIIKKA

ze €€

M%x

LE

JVONVIS
JO4 WYY TTIL dVIIASONINLSYAH
NOOJNNY SALINNIDI NIrNM131

V31



—— et 0O~~~ NN ANNNNYT I~ NNN— X — — —

N

0007O¥LSIVW
1d

—— <t O NN~ AN NNNSYSTFTT—ANNN—F T — — —

—

000€0YLSIVW
1d

GZXIW IANNIOTOMNOISNNN
N-¢42 AAT13LI3d
NILINNIDISIOSHVH

[RFLLAWOISNN 8W
ATISNTY 8W
IANNYOISNN 0EX8W
aANM3L

[3LLAWOISNM 8W
ANTTISNTY 8W
IANNYOISNM O0EXBW
OT1310M

[ILLAWOISNNN SW
AATTISNTY SW
IANNYOISNMA 0SGXGW

YS3d INIAYNNNYLYd
TILLNIAVNNNYLVL Z2/C
IAION3TTOS

«8/€-,8/€ VddINSAQHA
a¥/1-48/€ YddINSAQHA

Vdd1NnlL
MILLNIAQLYYSNVIIIA

WV/ L=/ L VddINSAQHA

A7/1 3LSIAILLISN
NLLYHVIONS

«C/ L SYAION ‘NILITWId

«C/1  3LSIAILLISN

#C/ 1 YddINSNLSIINM
NILITVIVVH L

»8/€ 31SIAIILLISN

d VddINSIOSHV
00¥=1NLLOOX MIL3T YAAH
0091=1NLLOOMN MI131 ¥AAH
00LZ=TNLLOOX MIL3T dAAH
00LL=17NLLOOM NYL3T ¥YAAH
[RIFLNITAS

SALIWIN

0180V
2087050V
v1229d

GyGealL

144551

GEVELCLSL-SOMNMH
GGEE6CLS1-SOMNMH
060062/S1L-SOMMH

v1-G/0l1¢-14

¥120000€d

W80-V4l
80-¢L0€CO
¢120000€d

LLcooooEd
v£095d
aresseLd
€89/10d
9/181d
¢89/1d
L1971

[e[of0) |

€€
45
LE
0€
6¢
8¢
LT
9¢
G¢
ve
74
44
L
0¢
61
8l
L1
91
Gl
14
€l
¢l
LL

MO T WUOONOOO

VSO

SALIWIN IAOOM VSO



HYDRAULILETKUT

V33



OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO40001

1 D17684 SYLINTERIN LETKU L=6500 1 1
2 D17686 SYLINTERIN LETKU L=1200 1 1
3 D17875 SYLINTERIN LETKU L=5200 1 1
4 202-04-08 SUPISTUSNIPPA 1 1
5 747-08 L-NIPPA 1 1
6 D30000212 uSIT 6 6
7 705-08-08 KAKSOISNIPPA 2 2
8 NV-08M PIKALIITIN KOIRAS 2 2
9 NV-08F PIKALIITIN NAARAS 1 1
10 705-08-08 YHDYDNIPPA 1 1
11 17867 SYLINTERI KOOTTU

12 17366 SYLINTERI HITSATTU (EI LAMMELLEJA) 1 1

V34



SUPPILOIDEN RIPUSTUS LANNOITEPUOLI

o
o
o 7,
A Q
W > )
> Z
N7 N Z
D K O\
DA D \ IS
o N\ >
& >
3 \
Z X
3 \

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO40001

1 17701 LANNOITEPUOLEN KANNATINAKSELI 2

18184 LANNOITEPUOLEN KANNATINAKSELI 2
2 D30119 Suppilo lann.puolelle 3-13294 24 32
3 13412 Kiinnityslanka suppiloaksel. 48 64
4 17719 URALEVY SUPPILOAKSELILLE 4 4
5 18007 LANNOITEPUOLEN TUKIAKSELI 2

18186 LANNOITEPUOLEN TUKIAKSELI 2
6 AOA0S1524 6-RUUVI M10X25 8.8 DIN933 ZN 8 12
7 B5A0MB024 ALUSLAATTA M10 DIN125A ZN 16 16
8 AGA113014 6-MUTTERI IL M10 DIN985-8 ZN 8 8
9 18050 SYOTTOP LANN. PITKA 12 16
10 17936 LIUKUHOLKKI 4 4
11 B580H1624 ALUSLAATTA M 8 DIN125A ZN 8 8
12 AO81A1514 6-RUUVI M8X40 8.8 DIN 933 ZN 4 4
13 AG8113014 6-MUTTERI IL M 8 DIN985-8 ZN 4 4
14 17966 KAHVA HITSATTU SUPPILOILLE 2

18189 KAHVA HITSATTU SUPPILOILLE 2
15 18051 SYOTTOR LANN. LYHYT 12 16
16 17968 LIUKUHOLKKI LEVEA 4

V35



SIEMENPUOLEN SYOTTOPUTKET

OSA  KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO40001
1 18053 SYOTTOPUTKI TAAKSE 11 15
2 18054 SYOTTOPUTKI REUNAAN 1 1
3 18052 SYOTTOPUTKI ETEEN 12 16
18058 SIEMENPUOLEN SYOTTOPUTKET KP 1
18204 SIEMENPUOLEN SYOTTOPUTKET KP 1

V36



A
%,

5

X

)
&%
X
X
&

Q
X\
X

R

2

0‘:“0
XX

%
%
X
&
%
S
%
&

0
0

%
9
X2
X2

%
X

&
&

‘:‘:Q
R
X
X
X
%
X
Q
X

X
XX
X
Q

o
0%
R
R
!
&
0
%
X
X

&

2

o
X

o
XX
035

0%

R
2
X

%
%

X3
%
%

[R>S
KSR,

[PRXST
R
RSSSRRRRERY
KOG
Roess085

X555
RRRHRL
L&

€l

VALOT JA HEUASTIMET

V37



NANANANNN—,—— AN NY — <

000#°2000€OYLSIVW
1d

SNLIOYVA NIINOY NYIATTITA
3ISNAdIN

NISIVIVAYYIVL LIANNY
NINIVLIIN NILSYIIFHNAIS
NINIOMTVA NILSVTIFHNLI
OIW1OX NOANINOTY NVVLIH
0ZX9 W IANNYOISNNY

W 8'% VaNIO YIVSOLHOT
wg'y NISVA VrIVSOLHOf

W9  VrIVSOLHOMNYYd

OIWTOMNILSVTIIH
OWILI1Od M LT/ AL
OWILL1Od MG/ATL

VIHOd NIWISIVIVAVIVL
o ISVT 0 NIWISIVIVAYIVL
NLLOOM NISIVIVAVIVL

SALIWIN

£€024D
GE9E/T

96€00005d
G6€00005d
L9ce/3

L6¥¥dO
L6v¥dO
88¥1dD
G8€00005d
r¥891000¥A
€691000vA

1/10€LL
000-0€LLyL

[e[o]0) |

V38

O— ANM< 0N~
—_————— -

— ANM T WONOMNOO O

VSO



	MA05ver8SU_40
	Sivu 1
	Sivu 2
	Sivu 3
	Sivu 4
	Sivu 5
	Sivu 6
	Sivu 7
	Sivu 8
	Sivu 9
	Sivu 10
	Sivu 11
	Sivu 12
	Sivu 13
	Sivu 14
	Sivu 15
	Sivu 16
	Sivu 17
	Sivu 18
	Sivu 19
	Sivu 20
	Sivu 21
	Sivu 22
	Sivu 23
	Sivu 24
	Sivu 25
	Sivu 26
	Sivu 27
	Sivu 28
	Sivu 29
	Sivu 30
	Sivu 31
	Sivu 32
	Sivu 33
	Sivu 34
	Sivu 35
	Sivu 36
	Sivu 37
	Sivu 38
	Sivu 39
	Sivu 40

	MA05ver8_SU_41_
	Sivu 1
	Sivu 2
	Sivu 3
	Sivu 4
	Sivu 5
	Sivu 6
	Sivu 7
	Sivu 8
	Sivu 9
	Sivu 10
	Sivu 11
	Sivu 12
	Sivu 13
	Sivu 14
	Sivu 15
	Sivu 16
	Sivu 17
	Sivu 18
	Sivu 19
	Sivu 20
	Sivu 21
	Sivu 22
	Sivu 23
	Sivu 24
	Sivu 25
	Sivu 26
	Sivu 27
	Sivu 28
	Sivu 29
	Sivu 30
	Sivu 31
	Sivu 32
	Sivu 33
	Sivu 34
	Sivu 35
	Sivu 36
	Sivu 37

	MA05_SU_B
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39


